

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

### a Képviselő-testület 2019. április 2-án, 18.00 órakor kezdődő nyilvános üléséről

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal (Bp. XV., Bocskai u. 1-3.)  
C. épület, Díszterem

**Meghívottak:** Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat képviselői, tisztségviselői, a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői, a Budapest Főváros Kormányhivatala vezetői, a Kormányhivatal kerületi hivatalának vezetője, Tankerületi igazgató, többcélú intézmények vezetői, általános iskolák, óvodák, gazdasági társaságok, egyéb XV. kerületi intézmények, alapítványok, egyházak és nemzetiségi önkormányzatok vezetői.

**Jelen vannak:** A mellékelt jelenléti ívek szerint

A képviselő-testületi ülésen részt vettek a Képviselői Csoport munkatársai, G. Kocsis Marianna csoportvezető, Komár Renáta és Paulusz Katalin bizottsági titkárok.

\* \* \*

**Németh Angéla** polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 21 fő részvételével határozatképes, az ülést megnyitja. Protokolláris bejelentésre Tóth Veronika képviselőnek adja meg a szót.

**Tóth Veronika** képviselő: Az elmúlt hetek, és a két órával korábbi történések eszébe juttatták, hogy a politikus miért lesz rossz politikus. A magyar nyelv szépsége, hogy számtalan szó ugyanazt, de mégis mást jelent, amely aprócska különbségeket csak a magyar ember értheti. Megemlíti a hazug, a képmutató, a ravasz, a kicsinyes, a nagyravagyó, az irigy, és a szubjektív politikus szinonimáit. Állítása szerint ezekkel a tulajdonságokkal rendelkező és emellett ideges, feszült, türelmetlen, zaklatott, feldúlt, nyugtalan, ingerült és frusztrált személy ne legyen politikus.

Az általa említett tulajdonságok azon személyekre igazak, akik valamit valamilyen okból kifolyólag nem akarnak, tiltakoznak, kötözködnek, ellenállnak, és nem ismerik a magyar nyelv szépségeit. Javasolja, hogy a szavazás előtt mindenki nézzen magába.

**Németh Angéla** polgármester: A képviselő-testületi ülés javasolt napirendje a 2/2-68/2019. iktatószámú, Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotását tartalmazó előterjesztés. Napirenddel kapcsolatos hozzászólásra ad szót.

**Victorné dr. Kovács Judit** képviselő: A polgármester szövegírójának évi 17 millió forintos fizetésére tekintettel kéri, hogy polgármester asszony előző ülésen felolvasott protokolláris tájékoztatását, a jelenlegi ülésen is ismertesse tekintve, hogy a jelenlegi testületi ülés napirendjét érinti.

**Németh Angéla** polgármester: További hozzászólás nincs. A napirendi javaslatról kér szavazást.

#### **162/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **elfogadja** az előterjesztett **napirendi pontot**.

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

#### **ELFOGADOTT NAPIREND:**

- 1. Előterjesztés Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotásáról „R”**  
(lkt.sz. 2/2-68/2019. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Németh Angéla polgármester

\*\*\*

- 1. Előterjesztés Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotásáról „R”**  
(lkt.sz. 2/2-68/2019. sz. anyag)

**Németh Angéla** polgármester: Felkéri a bizottsági elnököket, ismertessék a bizottság döntését.

**Dr. Matlák Gábor** bizottsági elnök: A Jogi és Ügyrendi Bizottság a módosító javaslatokat 5 igen egyhangú, az eredeti előterjesztést 3 igen, 2 ellenszavazattal megtárgyalásra javasolta.

**Tóth Veronika** bizottsági elnök: Az Egészségügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Bizottság a módosító javaslatokat 0 igen, 5 nem, 1 tartózkodás szavazattal nem javasolta megtárgyalásra. A 2019. évi költségvetési rendelet megalkotásáról szóló előterjesztést 4 igen, 1 nem és 1 tartózkodás szavazattal elfogadta.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság a 2-68/b,c,d,f,g,h/2019. iktatószámú módosító javaslatokat 1 igen, 4 nem, 1 tartózkodás szavazattal, a 2-68/e,i,j,k,l/2019. iktatószámú módosító javaslatokat 0 igen, 4 nem, 2 tartózkodás szavazattal, a 2-68/m,n,o,p/2019. iktatószámú módosító javaslatokat 0 igen, 5 nem, 1 tartózkodás szavazattal, a 2-68/r/2019. iktatószámú módosító javaslatot 1 igen 5 nem szavazattal, a 2-68/s/2019. iktatószámú módosító javaslatokat 2 igen, 3 nem, 1 tartózkodás szavazattal nem támogatta. Az eredeti előterjesztést 5 igen, 1 tartózkodás szavazattal támogatta a bizottság.

**Németh Angéla** polgármester: Az eredeti költségvetésből törlésre került a Vasgolyó utcai útépítés és az ahhoz kapcsolódó beruházások, a hiányzó közműszakaszok kiépítése, díszkivilágítás fejlesztése, és a közterületi fejlesztéseket tartalmazó előirányzatok. Bencsics Lászlóné képviselő javaslatára egyéb helyszíneken gépjárműparkolók építése, Agárdi János képviselő javaslatára a RÉPSZOLG Kft.-t érintő faültetések, Gyurkovics Miklós képviselő javaslatára a járdafelújításokra szánt előirányzatok módosított előirányzatként kerültek beépítésre. A polgármesteri célkeret a FIDESZ frakció javaslatára 8 millió forint összegre csökkent. Új elemként került beépítésre Báder György képviselő javaslatára a Sztárai tér közterület fejlesztésére szánt előirányzat, illetve dr. Pintér Gábor képviselő javaslatára a kerület köztisztaságáért elnevezésű és a közalkalmazotti bérfelújítási koncepció - a már meg lévő bérfelújítási elemeken felüli – céltartalékanak elkülönítése. Az előterjesztés tartalmazza továbbá Csonka László képviselő javaslatára a Dugonics utca-Eötvös utca-Wisocky utca szakasz, Lehoczki Ádám képviselő javaslatára a Kemény István utca –Árokhát út- Székely Elek út közti szakasz felújítására szánt előzetes kötelezettségvállalásokra szánt forrást. Tájékoztatja a képviselőket, hogy a közalkalmazotti bérfelújítási koncepciót, a határozatokban foglalt felújításokat, fejlesztéseket költségvetés hiányában nem lehetett végrehajtani, továbbá nem kerülhet sor pályázati pénzeszközök felhasználására, egyéb feladatok végrehajtására, amennyiben a költségvetés továbbra sem kerül elfogadásra. Le kell mondani a Vasgolyó utca szilárd útburkolattal történő ellátására elnyert támogatói összegről, veszélybe kerülhet a Nemzedékek Parkja kialakításához, valamint a szociális városrehabilitációra elnyert támogatói összeg. A központi támogatás megszüntetéséből fakadó többletkiadások következtében veszélybe kerülhet az Önkormányzat likviditása. Az Önkormányzat számlájának terhére a Magyar Államkincstár 150-200 millió forint összegű inkasszót nyújt be. A központi támogatások felfüggesztése naponta 6 millió 728 ezer 515 forint összegű kárt okoz az Önkormányzatnak. A jogszabályban előírt kötelezettségek teljesítését az Önkormányzat költségvetés hiányában nem tudja teljesíteni, amely miatt a büntetések legjobb esetben 42,8 millió forint, legrosszabb esetben 2 milliárd 160 millió forint büntetést jelent az Önkormányzatnak. Kérdés következik.

**Tóth Imre** alpolgármester: Meglátása szerint különböző tévhitek vannak a Jegyzői Irodához betervezett összegeket érintően. Mire költi a Jegyzői Iroda a költségvetésbe betervezett összeget?

**Németh Angéla** polgármester: Válaszadás következik.

**Hörich Szilvia** főosztályvezető: A hivatal a Bocskai úti épületének és valamennyi telephelyének az üzemeltetési kiadásaira költi ezt az összeget, amely megkötött szerződések alapján betervezett kiadás. Ez magában foglalja a közüzemi díjakat, személyszállítást, telefont, faxot, mint adatátviteli szolgáltatásokat, az Önkormányzat tevékenységéhez igénybe vett ügyvédi tevékenységek díjait, minőségirányítási rendszert, felügyeleti audit kiadásait, hatósági előírás szerinti – autópályadíj, cégautó, adatszolgáltatás – díjakat. Továbbá tartalmazza a Bocskai úti épület - működési és működtetési – papír, írószer, takarítás, rovarirtás, nyomtatványok, tisztítószerek díjait. Jelentős összeget költ az Önkormányzat külső irattárazásra, postai költségekre, karbantartási és fenntartási kiadásokra, biztonsági szolgálati díjakra, mely a jogszabályi változások okán jelentősen megnőtt ebben az évben. Emellett tartalmaz egyéb kiadásokat, kiküldetéseket, munkavédelmi felelősöket, vagyon- felelősség biztosítást, gépjárművek kötelező biztosítását, egyéb biztosítási kiadásokat. További jelentős összeget érintenek az informatikai feladatok, számítástechnikai anyagok, szoftver követések, számítástechnikai készletbeszerzések, licencek, valamint az ASP rendszer és az adó szakrendszer kiépítéséhez, csatlakozásához szükséges kiadások. Az Önkormányzat tekintetében a GDPR, a közjegyzői díjak, bírósági végrehajtási költségek, értékbecslések, kamatkidadások, valamint a választási tartalékok képeznek nagyobb összeget. Az egyéb beszerzések a tavalyi év felhasználásainak figyelembevételével becsült összeg. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy ezek terhére 50-100 milliós fedezetet nem lehet leigazolni, mert veszélybe kerülhet a hivatal tevékenysége.

**Németh Angéla** polgármester: Hozzászólások következnek.

**Szilvágyi László** képviselő: Pozitív változásnak tekinti, hogy a Képviselő-testület napirendre vette az előterjesztést és azt, hogy a FIDESZ frakció időben benyújtotta módosító javaslatát. A FIDESZ frakció kihátrált, hogy felelősséget vállaljon tiszteletdíjával is a költségvetésért, mivel nem fogadta el, hogy a testület a képviselői fizetésekről tárgyaljon. Bizakodik, hogy a frakció meg szeretné szavazni a költségvetést. Kéri a FIDESZ frakciótól, hogy minden javaslatot szavazzanak meg, amelyet vállalhatóan gondolnak, és a rendelet elfogadását tekintve úgy szavazzanak, hogy a kerületnek valamilyen felállásban legyen költségvetése.

**Dr. Pintér Gábor** képviselő: A fő probléma az, hogy milyen felállásban lesz a kerületnek költségvetése. A módosításokkal folyamatosan javul egy kicsit a költségvetés, de továbbra is tartalmaz nem támogatható összegeket, hiszen a módosító javaslatok nem csak azt tartalmazzák, hogy mire javasolnak plusz összeget beterveztetni, hanem azt is, hogy mely összegből javasolnak csökkenteni.

Nem érti, hogy azt követően, hogy az általuk benyújtott három darab előterjesztés javaslatot a polgármester törvénytelenül napirendre sem kívánja tűzni, miért csodálkozik azon, hogy a napirend nem kerül elfogadásra.

**Tóth Imre** alpolgármester: Azért kérte főosztályvezető asszonytól, hogy ismertesse az előterjesztésben is olvasható Jegyzői Iroda kiadásait, hogy tisztában legyenek vele azok is, akik eddig mást gondoltak. Támogatandónak véli az előző képviselő-testületi ülésre Szilvágyi László képviselő által benyújtott előterjesztést, miszerint a képviselők vállaljanak azért felelősséget, hogy a kerületnek jelenleg nincsen költségvetése. Szeretné látni – ami a mai napi szavazáson kiderül –, hogy a FIDESZ frakciónak valóban fontos a kerület, a kerületi családok, és a támogatásra szoruló családok, nemcsak a közösségi oldalakon állítják ezt.

**Lehoczki Ádám** képviselő: Amennyiben Szilvágyi László képviselő olvasta volna módosító javaslatát, tudná, hogy a FIDESZ frakció támogatja a tiszteletdíj megvonását, továbbá javasolja a polgármesteri és alpolgármesteri tiszteletdíjak megvonását is.

**Dr. Pintér Gábor** képviselő: Nem érti, hogy a tavalyi évben az XV Média által kezelt weblap üzemeltetéshez és honlap szerkesztéshez szükséges 5 millió forint idén miért kerül 12 millió forintba. Ezeket az összegeket az előterjesztés 10. számú melléklete tartalmazza, nem a rendeleté, így jogi kötőerővel nem bír, tájékoztató anyagnak tekintethető. A rendeletben szereplő sorok végrehajthatók, ami a Jegyzői Iroda 504 millió forint és a Polgármesteri Kabinet 260 millió forint egyéb dologi kiadásait érinti. Véleménye szerint, ennél sokkal több érdekességet találnának a költségvetésben, ha még jobban belemélyülnének.

**Tóth Imre** alpolgármester: Lehoczki Ádám képviselő vélhetően még nem ismerheti a tiszteletdíj és a fizetés közötti különbséget, így érdekes, hogy a jogviszonyban lévő személy fizetését függesztené fel a módosító javaslatával, de megnyugtatja a képviselőt, hogy megszavazták volna, hogy a polgármester és alpolgármesterek fizetése kerüljön felfüggesztésre.

**Németh Angéla** polgármester: Ügyrendi hozzászólás következik.

**Victorné dr. Kovács Judit** képviselő: Hiányos vagy el van írva a költségvetési rendelet 3. § e) pontja. A március 12-ei képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvében szereplő határozatok a 150 ök. számú határozattól 157-ig el lettek számozva, illetve az előterjesztéseket tekintve 159. számú határozatig kellene, hogy szerepeljen a jegyzőkönyvben. A Képviselő-testület nem kapta meg az ülés kivonatát, illetve a határozatok a honlapon nem elérhetőek, így nem tudja, hogyan lehet a megfelelő határozatszámok hiányában szavazni.

**Németh Angéla** polgármester: További hozzászólások következnek.

**Szilvágyi László** képviselő: Lehoczki Ádám képviselőnek jelzi, hogy nagy különbség van a között, hogy a Képviselő-testület – az ő szavazatával is - elfogadja a napirendet, vagy nem fogadja el. Továbbra is arra bátorítja a képviselőt, hogy a rendelet szavazásánál azt a gombot nyomja meg, aminek következtében a kerületnek lesz elfogadott költségvetése.

**Bihal Dávid** képviselő: Köszöni főosztályvezető asszonynak, hogy Lehoczki Ádám képviselőt felvilágosította a Jegyzői Irodát érintő kiadásokról. A FIDESZ frakció 7 tagja, 3 szakadár és 1 független képviselő a zsebére gondolt az előző képviselő testületi ülésen, mikor a napirend nem került elfogadásra, illetve egy korábbi képviselő-testületi ülésen, amikor bemutatta azokat a szerződéseket, amelyekben az szerepelt, hogy a Fideszes polgármester és alpolgármesterek egymást bízták meg. Kéri, hogy annyira aggódjanak a kerület költségvetéséért, mint azt korábban zsebükért tették.

**Tóth Veronika** képviselő: Lenyűgöző, hogy az alpolgármester mennyire átlátja a részleteket. Nem is érdeklik dr. Pintér Gábor képviselőt az általa kétségbe vont tételek, csak kifogásokat keresnek, amit próbálnak a lakossággal elhithetni. A Várban Bayer Zsolt 30 ezer forintot bérel 49 m<sup>2</sup> Fideszes önkormányzati lakást. A kerületben mennyiért bérelnek ugyanakkora lakást? Bayer Zsolt egy budai agglomerációban lévő kertes házat cserélt el az önkormányzattal, amit vélhetően megint a különleges bánásmódban részesítendő személy fog megkapni.

**Dr. Pintér Gábor** képviselő: Továbbra sem érti, hogy miről van szó, hiszen az előbb említette, hogy a tavalyi évi 5 millió forintos tétel, ahogy átkerült a Polgármesteri Kabinetre 12 millió forint lett.

**Bitvai Nándor** képviselő: Kéri, hogy a rendeletalkotásról a képviselő-testület név szerint szavazzon. Sajnálja a polgármestert, hogy nem tudja a költségvetési rendeletet elfogadtatni. Javasolja, kérdezze meg Hajdu László volt polgármestertől, hogy a korábbi években miként tudta elfogadtatni a Képviselő-testülettel a költségvetést.

**Németh Angéla** polgármester: Ügyrendi hozzászólások következnek.

**Dr. Filipisz Andrea** aljegyző: Victorné dr. Kovács Judit alpolgármesternek jelzi, hogy a jegyzőkönyv megtalálható a honlapon, annak tartalmában a 150/2019. (III.18.) ök. számú határozat szövege, felelőse, határideje és szavazati aránya benne van. A kivonat és jegyzőkönyv határozat számainak egyezését a kollégák ellenőrzik.

**Tóth Veronika** képviselő: Kéri, hogy a név szerinti szavazásnál, mindenki nevét, hangosan ismételve mondják be. Véleménye szerint a FIDESZ frakció tagjai nem bíznak egymásban, ezért kérnek név szerinti szavazást.

**Victorné dr. Kovács Judit** alpolgármester: Az Önkormányzat honlapján a határozatok nem érhetők el. Az előterjesztés mellékletében lévő határozati számok tekintetében a jegyzőkönyvben lévő 150-151. számú határozat eltér a kivonatban szereplő 150-151. számú határozattól, ami megnehezítette a módosító javaslatainak megírását, mert nem tudta, hogy a polgármester milyen határozatokat kíván visszavonni.

**Legárd Krisztián** képviselő: Kéri a polgármestert, olvassa fel, mely képviselők vettek részt a költségvetési egyeztetéseken, mert abból kiderül, hogy ki az, aki szeretné, a kerületnek legyen elfogadott költségvetése.

**Tóth Imre** képviselő: Dr. Pintér Gábor és Csonka László képviselők jártak a költségvetési és városgazdálkodási osztályon, akkor kellett volna megkérdezni, hogy a tavaly évi 5 millió forint idén miért lett 12 millió forint. Tudomása szerint a képviselők tisztában vannak azzal, hogy különböző sorokon, miért annyi összeg szerepel.

**Móricz Eszter** képviselő: Korábbi ülésen már elhangzott, ki az, aki nem vett részt a költségvetési egyeztetéseken. Jelzi, hogy a mai napon tartott egyeztetésen munkahelyi elfoglaltsága miatt nem tudott részt venni, de ezt a polgármesternek is jelezte. Az egyeztetésen kiosztásra került egy munkaanyag, tájékoztatást kaptak arról, hogy milyen változások vannak benne. Akkor is és most is jelzi, hogy nem érti azt, hogy a Képviselő-testület által elfogadott határozat miért kerül visszavonásra, vagy kivezetésre. Kéri a polgármestert, indokolja meg.

**Vékás Sándor** képviselő: Az Önkormányzatnak a kötelező elemeken túl, sok önként vállalt feladata van, amely jelentős része állami feladat volt, de ezekből kivonult az állam. Az Önkormányzat ezeket – segélyek, bérkiegészítés, civil szervezetek támogatása - a lakossági terhek csökkentése érdekében átvállalná, amennyiben ezt a testület hagyja. A NER képviselőinek lehetősége lenne kiállni ezek mellett az értékek mellett és a saját kormányuktól védhetnék meg a kerület lakóit, akiket az állam az út szélén hagyott.

**Tóth Veronika** képviselő: A kerület lakói bizonytalanok, illetve az Önkormányzat alkalmazásában lévő munkavállalók fizetésemelése veszélyben van, így önkormányzati képviselőnek fontos kell, hogy legyen a kerület lakóinak megélhetése, hiszen az ő fizetésüket teljes mértékben az önkormányzat fizeti ki, ami nagy felelősséggel jár. Végig kell gondolni, hogy a jövedelemmel rendelkező családokat támogatják, de a szegényeket nem, és az eddig nyújtott apró dolgoktól, segélyektől megfosztják azzal, hogy a kerületnek nincs költségvetése.

**Victorné dr. Kovács Judit** alpolgármester: Móricz Eszter képviselőnek ad tájékoztatást a visszavonni kívánt határozatokról, miszerint a Cigány Nemzetiségi Önkormányzat számára helyiség használatra 6 millió forint volt biztosítva, amit polgármester megpróbál visszavonni azzal az indokkal, hogy a nemzetiségi önkormányzat elnöke korábbi szóbeli megnyilvánulásaival ellentétben beadott egy írásos nyilatkozatot, amely egyébként nem mond ellent a határozatban foglaltaknak.

Czuczu Tamás megbízási díjának visszavonását a polgármester meg kívánja tartani. Korábban felülvizsgálatot kezdeményezett, amelyet a polgármester megpróbál leegyszerűsíteni és a vizsgálat eredményét nem kívánja visszahozni a Képviselő-testület elé, ezt tartalmazza a 4-5. sz. határozat. A 6. sz. határozatban foglaltak szerint a SZÉRA kapott 5 üres lakást, de időközben polgármester az egyiket bérbe adta, így a határozat nem végrehajtható.

**Németh Angéla** polgármester: További képviselői hozzászólás nincs, jelzi, hogy Szöllös Sándor kerületi lakos írásban hozzászólásra jelentkezett. Kéri a kérésről a képviselők szavazatát.

*Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 3 percben szót ad Szöllös Sándor kerületi lakosnak.  
(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)*

**Németh Angéla** polgármester: Szöllös Sándor kerületi lakos nem tartózkodik a teremben. Szepesi Tibor kerületi lakos írásban hozzászólásra jelentkezett. Kéri a kérésről a képviselők szavazatát.

*Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 3 percben szót ad Szepesi Tibor kerületi lakosnak.  
(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)*

**Németh Angéla** polgármester: Szepesi Tibor kerületi lakosnak három percben megadja a szót.

**Szepesi Tibor** kerületi lakos: Huszonegy éve Rákospalotán él. Kéri a képviselőket döntsenek felelősen a költségvetési rendelet kapcsán. Kéri a 4. számú választókerület képviselőjét, szavazza meg a költségvetési rendeletet, ne akadályozza Rákospalota fejlődését, mindennapi életét azzal, hogy nem szavazza meg. Köszöni a főosztályvezetők, osztályvezetők, gazdasági egységi vezetők, intézményvezetők, valamint az intézményben dolgozók áldozatos munkáját.

**Németh Angéla** polgármester: Donkó-Dejte Wolfgang Günter kerületi lakos írásban hozzászólásra jelentkezett. Hozzászólási kérelméről kéri a képviselők szavazatát.

*Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 3 percben szót ad Donkó-Dejte Wolfgang Günter kerületi lakosnak, a GMK munkatársának.  
(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)*

**Németh Angéla** polgármester: Donkó-Dejte Wolfgang Günter kerületi lakosnak három percben megadja a szót.



**Donkó-Dejte Wolfgang Günter** kerületi lakos: Tizenöt éve dolgozik a kerületben. Jelenleg a GMK-nál. Amennyiben nem kerül elfogadásra a költségvetési rendelet és a bérek nem kerülnek rendezésre, úgy a GMK-nál a dolgozók nagy számban állásukból fel fognak állni és el fognak menni máshová munkát vállalni, ezt a szándékot már több dolgozó jelezte felé. Amennyiben a munkavállalók elmennek a kerületből máshová dolgozni, úgy a kerület biztonságos fenntartása is veszélybe kerül, többek között a közétkeztetés ellátása, mert nem lesz olcsóbb a közétkeztetést bérszakáccsal vagy külsős ételszállító cégekkel ellátni. Kéri a képviselőket a költségvetési rendelet kapcsán felelősségteljesen szavazzanak a kerületben élők és dolgozók érdekeit szem előtt tartva.

**Németh Angéla** polgármester: Klovácsné Balázs Judit az Önkormányzati Érdekegyeztető Fórum tagja hozzászólásra jelentkezett. Hozzászólási kérelméről kéri a képviselők szavazatát.

*Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 3 percben szót ad Klovácsné Balázs Juditnak az Önkormányzati Érdekegyeztető Fórum tagjának.*

**Németh Angéla** polgármester: Klovácsné Balázs Judit Önkormányzati Érdekegyeztető Fórum tagjának három percben megadja a szót.

**Klovácsné Balázs Judit** Önkormányzati Érdekegyeztető Fórum tagja: Önkormányzati Érdekegyeztető Fórum tagjaként a reprezentatív szakszervezetek nevében kért szót. Felolvassa a Képviselő-testület részére a Reprezentatív Szakszervezettel egyező véleményét: „A költségvetést tárgyaló valamennyi Képviselő-testületi ülésen részt vettünk. Szomorúan tapasztaltuk, hogy a költségvetés még mindig nem került elfogadásra. Önöket, a kerület polgárai választották meg képviselői feladatukra, a szó legnemesebb értelmében. Bizalmat szavaztak Önöknek azért, hogy a kerület, valamint a kerületben élők és dolgozók érdekében bölcs, ésszerű és okos döntéseket hozzanak. Ezt ebben az esetben azonban sajnos nem látjuk, kiábrándultak vagyunk. Önök, a kerületért és az itt élő és dolgozó emberekért vannak, az Ő szolgálatuk az Önök feladata, úgy, ahogy a szakszervezeteké is. Az emberek, a közösség érdekeit kell képviselniük, védeniük. Ha nem lesz elfogadott költségvetés, akkor az az Önök hibája lesz. Csorbát szenved a biztonság, az eddig szilárd intézményi működtetés, a bérek, béren kívüli juttatások és az élet- és munkakörülmények. Köszönjük, szépen, hogy a béren kívüli juttatásokat megszavazták, de a költségvetési rendelet elfogadása nélkül semmit sem ér. A minimálbért és a garantált bérminimumot a Kormány felemelte, de az árak is emelkedtek. A dolgozóknak csak az Önkormányzat béren kívüli juttatása jelentene pluszt, amihez az Önök költségvetést elfogadó szavazata szükséges. Többen azért várták a költségvetést, mert fizetéselőleget kérnének lakásfelújításhoz, betegség miatt, vagy gyermekük táboroztatását, osztálykirándulását abból tudnák befizetni. Kérem, szavazatukkal a dolgozók érdekeit képviseljék, akik többségében a kerület lakosai is. Átgondolják Önök ennek a súlyát, amikor szavaznak? Felvállalják a következményeket? Micsoda tekintély, és hírnév romboló hatása van ennek a kerület és az Önök számára is. Kérjük, a kerületi reprezentatív szakszervezetek és az ÖÉF nevében, hogy valóban legyenek bölcsök, ésszerűek és szavazzák meg végre a kerület költségvetését. Megértésüket köszönöm.”

**Németh Angéla** polgármester: Sándorné Nagy Tünde a Szociális Munkások Szakszervezetétől hozzászólásra jelentkezett. Hozzászólási kérelméről kéri a képviselők szavazatát.

*Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 3 percben szót ad Sándorné Nagy Tündének a FENO munkatársának.*

*(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)*

**Németh Angéla** polgármester: Sándorné Nagy Tünde Szociális Munkások Szakszervezeti tagjának három percben megadja a szót.

**Sándorné Nagy Tünde** Szociális Munkások Szakszervezetének tagja: A FENO-nál dolgozik, mint szociális dolgozó. Az intézményben halmozottan sérült gyermekek vannak. Táboroztatást szerveznek gyermekeknek, a tábor időszakára ez a szülőknek pihenést és kikapcsolódást jelent. A halmozottan sérült gyermekek napi huszonnégy órás felügyeletet igényelnek. Amennyiben a költségvetési rendelet nem kerül a Képviselő-testület által elfogadásra, úgy a gyermekek táboroztatását, anyák napi ünnepségét és a bowling versenyt sem tudja megszervezni az intézmény, mert megszervezéséhez nem áll rendelkezésre szükséges pénzügyi fedezet. A FENO dolgozói heti hét nappól hat napot dolgoznak, a munkavégzésük anyagilag nincs megbecsülve. A képviselőket bármikor szívesen látják a FENO-ban, azért, hogy az intézményt és annak munkáját közelebbről megismerhessék.

**Német Angéla** polgármester: Megadja a szót Hannák György könyvvizsgálónak.

**Hannák György** könyvvizsgáló: A költségvetési rendeletnek több alapelvnek kell egyszerre megfelelnie, mint a szabályozottság, szabályosság, megalapozottság, biztonság, kockázat minimalizálás. Könyvvizsgálónak nem feladata az, hogy beleszóljon a kerület tervezett beruházásaiba, a feladatok ellátásába, határidőket és felelősöket megadva, mert ez képviselői feladat. A költségvetési rendelet tervezet a jogszabályi előírásoknak megfelel. A főosztályvezető részletesen, szakmailag alátámasztva ismertette a képviselők részére a költségvetési rendelettervezetet. A költségvetési rendelet tervezet el nem fogadása nagyobb kockázattal jár, mint a költségvetés elfogadása, mert az elfogadott költségvetési rendeleten lehetősége van a Képviselő-testületnek módosításokat eszközölni. A költségvetési rendelet tervezetet megtárgyalásra alkalmasnak tartja.

**Dr. Pintér Gábor** képviselő: A költségvetést a polgármester terjeszti a Képviselő-testület elé. A költségvetési rendelet kapcsán a képviselők tájékoztatást kaptak, de egyeztetésre nem került sor a polgármesterrel. A költségvetési rendeletben továbbra is nagy számban és összegben maradtak megkérdőjelezhető tételek.

**Legárd Krisztián** képviselő: Szeretné felkérni a polgármestert, olvassa fel, mely képviselők nem jelentek meg az egyeztető tárgyaláson.

**Gyurkovics Miklós** képviselő: Az egyeztetés egy behívó volt. Formális egyeztetést kívánt volna a polgármester tartani, érdemi egyeztetés nem történt.

**Victorné dr. Kovács Judit** alpolgármester: A költségvetési rendelet tervezet nemcsak a közalkalmazottak béréből áll, amelyet a Képviselő-testület támogatott. A költségvetési rendelet tervezet tartalmaz olyan költségvetési sorokat, amelyekkel nem lehet egyetérteni. A közalkalmazottak bérének növelése végett megszavazni a költségvetést a képviselők részéről felelőtlenség lenne, mert 17.000.000 Ft-os szövegírói kifizetéseket, havi 500.000 Ft-os megbízási szerződéseket tartalmaz. A polgármesternek jogában áll megbízási szerződéseket kötni, de az érintett megbízási szerződéssel rendelkező munkavállalók a képzettségükhöz és a szakmai tudásukhoz képest túl vannak fizetve. A költségvetési rendelet tervezetbe jutalom is betervezésre került 175.000.000 Ft összegben. A Hivatal 247 fő munkavállalóval látja el feladatát, amely azt jelenti, hogy egy főre levetítve az átlag jutalom 708.000 Ft. A képviselőknek a költségvetési rendelet minden költségvetési soráért felelősséget kell vállalniuk, nem csak a közalkalmazottak béremelését kell szem előtt tartaniuk. A közalkalmazottak béremelése támogatandó.

**Legárd Krisztián** képviselő: Gyurkovics Miklós képviselő négy év hallgatás után hozzászólásra jelentkezett, mert jönnek a választások és szerepelni kell. A képviselő szerint hogyan kellett volna a költségvetési egyeztetésre a levelet megfogalmazni, azért, hogy az ne behívó legyen? Az ülésen szó esett a megbízási szerződésekről és azoknak a díjáról, de azt nem hozta szóba Victorné dr. Kovács Judit alpolgármester, hogy havi 1.000.000 forintot vesz fel. Erről miért nem esett szó a Képviselő-testületi ülésen? Miért nem mond le az alpolgármesteri posztról és miért nem csak a képviselői fizetését veszi fel a továbbiakban?

**Báder György** képviselő: Beadásra került a módosító javaslata a költségvetéssel kapcsolatban, a legelső költségvetéssel kapcsolatos Képviselő-testületi ülésen. A költségvetési rendelettervezetbe nem került bele az ÉPK 3-as és 33-as jelű 109 darab lakásának a felújítása. Beadott módosító javaslatában kérte, hogy a 800.000.000 Ft, ami a Szántóföld utcai Tornacsarnok építésére be lett tervezve, kerüljön át a százkilenc darab lakás felújítására. A Pénzügyi Költségvetési és Tulajdonosi Bizottság ülésén a benyújtott módosító javaslata elutasításra került.

**Victorné dr. Kovács Judit** alpolgármester: Legárd Krisztián képviselő is megszavazta az alpolgármesterek javadalmazási szabályzatát. A javadalmazási szabályzat szerint az első számú polgármesteri helyettesnek Tóth Imre alpolgármesternek a polgármester fizetéséhez viszonyítva fizetési alapként 90% jár. A saját fizetési alapja 80 %, amelyhez hozzáadódik az egyetemi diploma és a három középfokú nyelvvizsga, amely megemeli a fizetés összegét. A végzettségek figyelembevételét a jövedelem meghatározásánál jogszabály írja elő.

**Bodó Miklós** képviselő: Báder György képviselő nem bizottsági hatáskörű módosító javaslatot nyújtott be, ezért az általa beadott módosító javaslatról a Képviselő-testület fog dönteni.

**Vékás Sándor** képviselő: Másnak is van egyetemi diplomája és nyelvvizsgálója, mások is kereshetnének tisztességes összeget, amennyiben azt a kevés plusz pénzt, amely elvételre került a dolgozóktól a költségvetési rendelet meg nem szavazásával, a Hivatal a munkavállalók fizetéséhez hozzá tudná tenni.

**Lehoczki Ádám** képviselő: A költségvetés nemcsak a közalkalmazottak béremeléséből és az egyesületek támogatásából áll. A lakosság véleménye szerint elfogadhatatlan a 800.000.000 Ft-os Jegyzői és Polgármesteri Kabinetre betervezett összeg, a lakosság kérése hogy, ezt a betervezett összeget ne fogadják el a képviselők. Azoknak a szerződéseknek a további életben tartását, amelyek nem kerültek a Hivatal részéről felmondásra, a lakosság szintén elfogadhatatlannak tartja. A közalkalmazottak béremelését módosító javaslattal a FIDESZ frakció tervezte be a költségvetési rendelet tervezetébe 100.000.000 Ft értékben, amelyet a polgármester hiába fogad be, amennyiben FIDESZ által beterjesztett további módosító javaslatokat nem kívánja be fogadni. Továbbra sem történnek költségvetési egyeztetések, nincs kompromisszum a FIDESZ frakció és a polgármester között. A Hivatal részéről lekezelő az a stílus, hogy a FIDESZ vezetőjét berendelik a Hivatalba egyeztetés címszó alatt.

**Dr. Matlák Gábor** képviselő: Lehoczki Ádám képviselő kérjen bocsánatot a Képviselő-testületi ülésen helyet foglaló lakosságtól, mert őket nem a képviselők hívták az ülésre. A képviselő-testületi ülésre bárki eljöhét, akár azok a migránsok is, akik a FIDESZ-re szavaztak.

**Gyurkovics Miklós** képviselő: Legárd Krisztián kérdésére válaszolva, a meghívó és a behívó közötti különbség az, hogy a meghívó esetén egyeztetésre kerül egy megfelelő időpont. Az egyeztetésen, amennyiben olyan dolgok hangoznak el, amelynek az egyik fél nincs az ismeretében és azokkal az információkkal a tárgyaláson szembesül, amelyről a tárgyaláson gyors döntést kell hozni a megismertek értelmében, ezt nem tartja korrekt tárgyalási alapnak a másik féllel szemben. A tárgyaláson megegyezni kíván egymással a két tárgyaló fél, vagy az egyik fél megegyezésre kívánja kényszeríteni a másikat. A meghívó meghívásra szól, a behívó parancsként szolgál. Nem feltételezi a képviselő-testületi ülésen megjelent lakosságról, hogy az ülésre be lettek rendelve, a jelenlévő állampolgárok kíváncsisággal vesznek részt az ülésen, mivel a költségvetési rendelet tervezet megtárgyalása nagy befolyással van az életükre. Lehoczki Ádám képviselő is elmondta, a rendeletet nemcsak a közalkalmazottak béremelése miatt lenne szüregszerű elfogadnia a Képviselő-testületnek. A közalkalmazottak béremelésével kívánják a képviselőket zsarolni, és arra ösztökélni, hogy fogadják el a rendeletet. A kerület lakossága megérti a képviselők döntését és azt, hogy miért nem kívánják megszavazni ezt a rendelet tervezetét. A lakosság majd eldönti, támogatja-e a FIDESZ politikáját, vagy nem. Az alpolgármester is elmondta, nagyon sok a kétes tétel és kifizetési javaslat a költségvetési rendelet tervezetében, ami miatt nem támogatható.

**Tóth Imre** alpolgármester: Ügyrendben kíván szólni. Az egyeztetésre Németh Angéla polgármesterrel, a FIDESZ frakció vezetőjével és Csonka László képviselővel került sor. Az egyeztetés során a polgármester felvázolta a költségvetéssel kapcsolatos módosításokat, amelyet az egyeztetésen megjelent képviselők visszautasítottak, valamint az egyeztetésen az is elhangzott, abban az esetben kívánja a FIDESZ frakció

megszavazni a költségvetési rendeletet, amennyiben a Hivatal éléről a jegyző távozik. A FIDESZ frakció személyi kérdést csinál a költségvetési rendelet megalkotásából. A FIDESZ-nek a legnagyobb problémája az, hogy a kifizetőhelyek, mint például a RUP-15 Kft. megszüntetésre kerültek.

**Victorné dr. Kovács Judit** alpolgármester: Ügyrendben kíván szólni. Kétszer vett részt meghívó nélkül költségvetési egyeztetésen, egyszer az országgyűlési képviselővel a REAC pályán. A módosító javaslatában megfogalmazta a kéréseit, melyet a képviselők elutasítottak. Pénteken ismételten meghívást kapott az országgyűlési képviselőtől a költségvetési egyeztetésre, amelyen Németh Angéla polgármester és Tóth Imre alpolgármester is részt vett. Nem voltak kérdései a költségvetési rendelethez. Az egyeztetésen a polgármester elmondta, melyek azok a tételek, amelyeket nem kíván támogatni. Volt olyan tétel, amelyben a polgármester kompromisszumképes volt, viszont volt olyan, amiben sikerült megegyezni, de volt olyan tétel is, amiben nem született megegyezés, ezért kerültek újra beadásra a módosító javaslatai, amelyek alapján kapott egy levelet, hogy szeretnék feljelenteni, illetve kártérítést követelnek. Az alpolgármesteri megbízatásának visszavonása rendkívüli képviselő-testületi ülésen újra napirendre került, mivel az egyeztetésen nem született közös megegyezés. A polgármester bosszúból terjesztette újra a Képviselő-testület elé.

**Vékás Sándor** képviselő: Kéri a képviselőket, hogy vegyék figyelembe az SzMSz biztosította lehetőségeiket, ügyrendi hozzászólásuk tartalma ügyrendi jellegű legyen.

**Tóth Imre** alpolgármester: Victorné dr. Kovács Judit alpolgármester az egyeztetés után ígéretet tett arra, hogy hétfőn telefonál a költségvetési rendelettel kapcsolatos döntésükről, ami a mai napig nem történt meg. Az alpolgármester asszony ne tegyen szemrehányást a képviselőknek, mert nem kívánja megszavazni a költségvetési rendeletet, amely az egyesületek támogatását is tartalmazza.

**Bihal Dávid** képviselő: A Képviselő-testületi ülésen többször elhangzott a behívó fogalma és hogy milyen az, amikor embereket kész tények elé állítják. Ezzel kapcsolatban felolvassa Orbán Viktor miniszterelnök levelének tartalmát, melyből világosan kiderül, László Tamásnak azért kellett távoznia a FIDESZ éléről, mert párttagként életét folyamatos botrányok kísérték. Szeretné felajánlani a FENO-nak egy havi képviselői tiszteletdíját, hogy az anyák napjára szervezett ünnepségük biztosított legyen.

**Dr. Pintér Gábor** képviselő: A költségvetési rendelet tervezete Szilvágyi László képviselő módosító javaslata alapján tartalmazza a sportcsarnok felújítását, melyre 762.000.000 Ft lett betervezve a költségvetésben. A betervezett összeg kevésnek bizonyult, így a sportcsarnok felújítására szánt összeg jelenleg 2 milliárd forint.

**Gyurkovics Miklós** képviselő: Szeretné a FENO-nak felajánlani egy havi képviselői tiszteletdíját. Kérdése, a költségvetéssel kapcsolatos napirendhez hogyan kapcsolódik Bihal Dávid képviselő által felolvasott Orbán Viktor miniszterelnök által László Tamásnak küldött levél?

**Németh Angéla** polgármester: Ez nem ügyrendi hozzászólás.

**Vékás Sándor** képviselő: Victorné dr. Kovács Judit alpolgármester és Gyurkovics Miklós képviselő hazugságra épülő politikát folytat, a testületi ülésen többször elhangzott részükről, hogy a költségvetési rendelet kapcsán nem történtek egyeztetések, a kerületben pedig DK-s kifizetőhelyek működnek. A lakosságot kívánják ezzel megvezetni, de a lakosság számára is elérhetőek a költségvetési sorok, amit át tudnak tekinteni.

**Szilvágyi László** képviselő: Dr. Pintér Gábor képviselő figyelmébe ajánlja a 2/2-68/2019. iktatószámú előterjesztéshez érkezett módosító javaslatot, amelyben kéri, hogy a tornacsarnokra megjelölt összeg kerüljön át az ÉPK-hoz. Kéri a jelenlévő képviselőket, szavazzák meg a költségvetési rendeletet, melynek elfogadása esetén nem kell a képviselői tiszteletdíjukat felajánlani.

**Báder György** képviselő: A lakosság miért hinné el, hogy Vékás Sándor képviselő igazat beszél? A lakosság nem hiszi el, hogy Vékás Sándor képviselő nem hazudik.

**Király Csaba** képviselő: A képviselők a költségvetési rendelet tervezetében néhány költségvetési részletkérdéssel nem értenek egyet, így a teljes költségvetési rendeletet visszautasítják. Amennyiben Németh Angéla polgármester az októberi önkormányzati választásokat megnyeri, a választás után az elmaradt a feladatokat és munkákat végre fogja hajtani. A lakosság nem fogja elfelejteni azoknak a képviselőknek a tettét, akik megakadályozzák a költségvetés elfogadását, gátolták a kerület fejlődését.

**Bitvai Nándor** képviselő: A kerületi kiemelt rendezvények naptára kikerült a költségvetési rendelet tervezetből, az előző költségvetési rendelet tervezet még tartalmazta, mi az oka ennek? Lehet tudni azt, milyen döntést fog hozni a Kormányhivatal, amennyiben a képviselők részéről a költségvetési rendelet nem kerül elfogadásra? A jelenlévő képviselők egy része biztos abban, hogy nem lesz elfogadott költségvetés és ezt hirdetik a lakosság felé. Ha viszont mégis elfogadásra kerül a költségvetési rendelet, amelybe betervezésre kerülnek a civilszervezetek támogatásai, mit fognak mondani a lakosságnak, hogy hazudtak végig?

**Gyurkovics Miklós** képviselő: Vékás Sándor képviselő hazugsággal vádolta. A költségvetési egyeztetésen a frakcióvezetőnek egy adott időpontra szólt a meghívása. Nem került előzetesen kiküldésre a költségvetési anyaggal kapcsolatos írásbeli tájékoztatás, tehát az elkészült költségvetési előterjesztést kellett volna az egyeztetésen a képviselőknek átnézniük, átbeszélniük, amelynek az átnézése helyben az anyag terjedelmessége miatt lehetetlen. Nem hazudott, csak a költségvetési egyeztetés menetét vázolta fel a képviselők részére.

**Bodó Miklós** képviselő: Nem lehet tudni a Kormányhivatal milyen döntést fog hozni, amennyiben nem kerül megalkotásra a költségvetési rendelet. Az előző képviselő-testületi ülésen a rendezvénynaptárral kapcsolatban döntés született, melyet Bitvai Nándor képviselő is megszavazott, így a költségvetési rendeletről kikerült a képviselők szavazatának köszönhetően. Az egyesületek támogatása önként vállalt és nem kötelezően vállalt feladat. A Kormányhivatal által elkészített költségvetésbe így nem kerül majd bele.

**Dr. Matlák Gábor** képviselő: Gyurkovics Miklós képviselő hozzászólására szeretne reagálni. Negyedik hete nem került elfogadásra a költségvetési rendelet. Amennyiben a FIDESZ frakció szeretett volna egyeztetést a költségvetési rendeletről kapcsolatban, megtalálták volna a módját az egyeztetésnek. A frakció úgy tesz, mintha nem hallgatták volna meg kéréseiket, ellenben, az összes beadott módosító javaslatuk megtárgyalásra került. A FIDESZ frakció kimondta; amíg a jegyző a hivatal élén van, nem fogják megszavazni a költségvetési rendeletet. Ez részükről bosszú, miután a kifizetőhelyeik megszüntetésre kerültek. Bitvai Nándor képviselő örül annak, hogy a költségvetési rendeletet a Kormányhivatal fogja megalkotni, nem figyelve arra, hogy csak a kötelezően ellátandó feladatok fognak a költségvetésbe belekerülni, így az egyesületek támogatása nem. Az egyesületek csak akkor fognak pénzügyi forráshoz jutni, ha megszavazásra kerül a költségvetési rendelet.

**Dr. Pintér Gábor** képviselő: A költségvetési egyeztetéssel kapcsolatban a képviselők levelet kaptak Németh Angéla polgármestertől, amelynek a tartalmát a képviselő-testületi ülésen ismertette. A munkaterv szerinti bizottsági ülések előtt a Hivatal munkatársai többször felhívják telefonon, míg egy ilyen hatalmas horderejű ügyben, mint a költségvetés egyszer sem keresték meg. Az egyeztetéseket illetően három időpontot ajánlott fel a polgármesternek. A polgármester erre vonatkozó válaszát már ismertette.

**Bodó Miklós** képviselő: A költségvetési egyeztetésre a meghívót megkapta. Fontosnak tartja a kerület költségvetését, ezért az egyeztetésen megjelent. Az egyeztetésen további versenyszférában dolgozó képviselőtársai is megjelentek.

**Dr. Filipsz Andrea** aljegyző: Victorné dr. Kovács Judit alpolgármester jelzése alapján a jegyzőkönyv átnézésre került, a 151-es önkormányzati határozati javaslat, a jegyzőkönyvből valóban kimaradt. A jegyzőkönyv javításra kerül, és javított formában felkerül a honlapra. Megköszöni az alpolgármester észrevételét.

**Bodó Miklós képviselő:** Gyurkovics Miklós képviselő milyen példát mutat a tanítványainak, azzal, hogy a képviselő-testületi ülésen szókérés nélkül, csak úgy bekiabál?

**Tóth Imre** alpolgármester: A szavazás menetével kapcsolatban lenne kérése. A képviselő-testületi ülésre nagyon sok módosító javaslat került benyújtásra. A módosító javaslatoknál meg van jelölve, melyik összeg hová kerül átcsoportosításra. Kéri a Közgazdasági Főosztály vezetőjét, hogy a szavazás során legyen a polgármester segítségére. Az alpolgármester tizenhat költségvetési egyeztetésen vett részt a polgármesterrel és személyével együtt. Az egyeztetéseken minden képviselőnek volt lehetősége a kérdések és javaslatok megtételére.

**Németh Angéla** polgármester: Lezárja a vitát, válaszadásra megadja a szót a főosztályvezetőnek.

**Hőrigh Szilvia** főosztályvezető: Dr. Pintér Gábor képviselő felvetette az XV Média feladatainak a finanszírozását. Új feladatként átkerült a Polgármesteri Kabinethez az XV. Média Kft. feladatai közül a közcélú feladatok támogatása 54,2 millió forinttal, de e mellé új feladatként bejött az üzemeltetés és a szerverbérlés is. Átgondolásra került az XV Média Kft. feladatának finanszírozása mellyel közel 38.000.000 Ft+áfa kerül megspórolásra az Önkormányzat részére. Új feladat a weblap üzemeltetés és szerverbérlés, amit áfa szempontjából javasolt az XV Média Kft. ügyvezetője, hogy maga a feladat kerüljön át a Polgármesteri Kabinethez, mert azon a cégek, akik a szolgáltatást nyújtják, alanyi mentesen tudják a szolgáltatást ellátni. A különböző határozatok módosításának és visszavonásának indoklása az előterjesztésben harmadik-negyedik oldalon szerepelnek. A 2019. március 18-ai testületi ülésen a március 12-én meghozott határozatok közül azon határozatokat, amelyek az Önkormányzat érdekeit sértették a polgármester benyújtotta, de a Képviselő-testület nem vette napirendre. Az Möt. kimondja, hogy ezen döntéseket végrehajtani nem lehet, amíg a Képviselő-testület újra nem tárgyalja és arról újbóli döntést nem hoz. A határozatok megismételt tárgyalására a jelenlegi képviselő-testületi ülésen kerül sor. A Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 6.000.000 Ft-os támogatása már a képviselő-testületi ülésen szóba került, csatolásra került a Cigány Önkormányzat levele, amelyben leírták, hogy ilyen feltételekkel a támogatásra nem tartanak igényt, ezért a Hivatal a határozati javaslatot visszavonásra javasolja. A 146/2019.(III.12.) önkormányzati határozatban a Polgármesteri Kabinet Roma felzárkóztatásért felelős munkatárs éves megbízási díjának elvonásáról szól, amelyet nem tud a Hivatal végrehajtani, mert vele 2019. december 31-ig szóló határozott idejű szerződés van érvényben. Amennyiben hamarabb felmondásra kerül a szerződés, akkor is ki kell fizetnie a Hivatalnak a szerződésben foglalt összeget. A Képviselő-testület a 150/2019., 151/2019.-es számú önkormányzati határozatai az előterjesztés 3. számú mellékletében feltüntetett közvetett támogatások felülvizsgálatáról szólnak, azonban a határozati javaslatokban a rendelet 3. melléklete helytelenül került feltüntetésre, mert az a költségvetés tervezet kiadási előirányzatait tartalmazza. A közvetett támogatásokat a költségvetés előterjesztésekor szöveges indoklással együtt kell bemutatni a Képviselő-testület részére. A korábbi támogatásokról szóló döntések felülvizsgálhatók és azokat vissza lehet hozni akár a Képviselő-testület, akár a bizottság elé újbóli döntésre. Ezekről a döntésekről készülhet egy összefoglaló tájékoztató táblázat, amelyről a Képviselő-testületnek és a bizottságoknak nem kell döntést hozniuk. A korábbi kedvezményes, ingyenes lakásbérleti díjakat célszerű felülvizsgálni és a Képviselő-testületi és bizottsági döntéseket egyaránt. A Szociális és Rehabilitációs Alapítvány részére öt darab lakást szükséges biztosítani. Ezen lakásokból már néhány lakás kiadásra került. A polgármester rendszeresen folytat egyeztetéseket a Szociális és Rehabilitációs Alapítvány vezetőjével. A 157/2019. önkormányzati határozattal a Liwa-malom belső terének kialakítását és a malomkereket visszaállító terveire, az elektromos hálózat, külső világítás kialakítására és a térfelügyelő kamerák kiépítésére 10.000.000 Ft-ot szavazott meg a Képviselő-testület. A Városgazdálkodási Osztállyal egyeztetve a Liwa-malom felújítása 5.000.000 Ft-ból megvalósítható és az ezzel kapcsolatos módosító határozati javaslatot az előterjesztés tartalmazza. A közétkeztetéssel kapcsolatban elmondja, hogy a Képviselő-testület nem fogadta el az előző ülés napirendi pontjait, amelyben szó lett volna az önkormányzati térítésszámokról. Erről kötelező feladata lenne a Képviselő-testületnek döntést hozni. A



közétkeztetés áremelésére vonatkozóan tartalmaz az előterjesztés egy határozati javaslatot, miszerint a KEM Kft. 5%-os áremelést kíván megvalósítani. A közétkeztetési szolgáltatónak jelezte a Hivatal, hogy félévente nem lehet 1.000 Ft-tal emelni a szülői befizetéseket, azonban a KEM Kft. ragaszkodik az áremeléshez. A gyermekvédelmi törvény lehetőséget ad arra, hogy az Önkormányzat alacsonyabb áron állapítsa meg a szülői térítési díjat, és ez a különbség 22.642.244 Ft. Amennyiben nem tudja a Hivatal a megemelt közétkeztetési árakkal kifizetni a szolgáltatót az szerződéshez, amely tekintetében jogosultsága van arra, hogy a Hivatallal megkötött közétkeztetés ellátásáról szóló szerződést felmondja. A módosító javaslatokkal kapcsolatban dr. Pintér Gábor képviselő javasolja, hogy a Polgármesteri Kabinet külső személyi juttatások sorának 38.000.000 Ft-os előirányzata kerüljön 30.000.000 Ft-tal csökkentésre. Ezt semmiképpen nem javasolja a Hivatal, mivel az adott szervezeti egység feladatellátását veszélyeztetné ez a csökkentés. Dr. Pintér Gábor képviselő által benyújtott módosító javaslatban szerepel a civil szervezetek támogatásának 10.000.000 Ft-tal történő növelése, ezzel szemben Agárdi János képviselő módosító javaslatában szerepel, hogy a Polgármesteri Kabinet egyéb működési célú támogatások sora törlésre kerüljön. Ebben a költségvetési sorban szerepel a Vöröskereszt támogatása, Pátria Közhasznú Egyesület, Micimackó Alapítvány rendezvény, Drogprevenciós Alapítvány támogatása, Ö.T.H.É.T Egyesület támogatása, és ezen a költségvetési soron szerepel az XV Média Kft. közcélú tájékoztatás feladatainak ellátása. Amennyiben a költségvetési előirányzat elvonásra kerül, úgy a lakosság közcélú tájékoztatásának nem tud eleget tenni a Hivatal és az XV Média Kft. működése is működésképtelenné válhat. A Közgazdasági Főosztály kiadásait 30.000.000 Ft-tal kívánják a képviselők csökkenteni. A Közgazdasági Főosztály kiadásainak sorait részletesen ismertetné a képviselők számára és kéri, hogy pontosan határozzák meg a képviselők, hogy melyik soron melyik tételt mekkora összeggel kívánják csökkenteni. A Közgazdasági Főosztály költségvetési során szerepel a rehabilitációs hozzájárulás, áfa kiadás, bankszámla vezetési hozzájárulás. Lehoczki Ádám képviselőnek van egy módosító javaslata, amellyel kapcsolatban Benedekné Bagyinszki Márta főosztályvezető észrevételét szeretné kérni. Agárdi János képviselő által beadott módosító javaslatban a Polgármesteri Kabinet egyéb dologi kiadások sorát 100.000.000 Ft-tal kívánja csökkenteni. A Jegyzői Iroda egyéb dologi kiadását 50.000.000 Ft-tal kívánja csökkenteni. Kérése a képviselők felé, konkrétan jelöljék meg, hogy melyik sort szeretnék csökkenteni a Polgármesteri Kabinetben és a Jegyzői Irodán belül. Ezen források csökkentésével a feladat ellátások ellehetetlenülnek.

**Benedekné Bagyinszki Márta** főosztályvezető: A Károly Sándor út, Közvágóhid utca és Töltés utca csomóponton beadott módosító javaslattal kapcsolatban a csomópont átalakítását terveztetni kell, ki kell választani a megfelelő tervezőt a feladatra. A tervek elkészültek a forgalomtechnikai közútkezelői egyeztetési eljárást kell a közművekkel lefolytatni, majd az építetési engedélyeztetési eljárás megindítására kerülhet sor, amelynek az átfutási ideje több mint félév. Idén a terveztetés és az engedélyeztetés valósulhat meg, jövőre kerülhet sor a csomópont kivitelezésére, amennyiben a BKK és a Kormányhivatal engedélyeit, valamint a Közúttól a megfelelő engedélyeztetések beszerzésre kerülnek.

**Victorné dr. Kovács Judit** alpolgármester: Ügyrendben szeretne szólni. Az előterjesztés tartalmaz egy indoklást, a határozatok visszavonásával kapcsolatban egy újabb indoklás került a Képviselő-testület elé. A Képviselő-testület nem támogatta a megbízási díjnak a folyósítását, de a megbízási díjat a Képviselő-testület döntésével ellentétesen a Hivatal kifizette március hónapra. A Képviselő-testület a lakások ügyében döntött és a lakásokat a SZÉRA Alapítványnak kívánta használatába adni, de a Hivatal a lakásokat időközben már kiadta másnak.

**Németh Angéla** polgármester: A képviselői hozzászólásokra szeretne reagálni. Bitvai Nándor képviselőnek azzal kapcsolatban volt kérdése, hogy mi történt a rendezvénynaptárral, hová tűnt a költségvetési rendelet tervezetből. Bodó Miklós képviselő már megválaszolta ezt a kérdést. A rendezvénynaptárt kétszer leszavazta a Képviselő-testület, harmadszor már nem került betervezésre. Bitvai Nándor képviselő következő kérdése az volt, hogy a Kormányhivatal milyen költségvetést fog összeállítani a kerület érdekében. Nem csak az a kérdés, hogy milyen költségvetést fog összeállítani a Kormányhivatal, hanem hogy mikorra fog megvalósulni a költségvetési rendelet összeállítása. Móricz Eszter képviselő kérdésére a főosztályvezető választ adott. Victorné dr. Kovács Judit alpolgármesternek több észrevétele volt. Az, hogy a polgármester bérbe adott egy lakást, nem valós, mivel a lakások bérbeadásáról az Egészségügyi és Szociális Bizottság dönt. A költségvetési rendelet tervezet nemcsak a közalkalmazotti béremeléseket tartalmazza. A 2018-ban elfogadott szempontrendszer alapján készült el a költségvetési rendelet tervezete. A polgármester a Hivatalban foglalkoztatott munkatársaitól nem kíván megválni felajánlások árán sem. Amikor Victorné dr. Kovács Judit részt vett a költségvetési egyeztetésen elfelejtette jelezni, hogy a képviselő-testületi ülésre készített egy olyan előterjesztést, amit polgármesterként nem kívánt napirendre venni. Az egyeztetésen nem volt szó arról, hogy egyesületektől költségvetési forrásokat kívánnak elvonni. Dr. Pintér Gábor képviselő említette, a képviselők arról tudnak szavazni, amit, a polgármester a képviselők elé terjeszt. Az előterjesztések háttér anyagai a főosztályokon megtekinthetőek. Lehoczki Ádám képviselőnek szeretné elmondani, a nyilvános képviselő-testületi ülésre eljöhettek a lakosság azon tagjai is, akik nem értenek egyet a költségvetési rendelet elfogadásával. Szeretné, ha a képviselői módosító javaslatok benyújtása egyfajta rendszerben történne meg, mert a képviselők többször nyújtottak be ugyanazon tartalmú módosító javaslatot. Gyurkovics Miklós képviselőnek és Legárd Krisztián képviselőnek válaszolva elmondja, a frakcióvezetők meghívást kaptak a költségvetési egyeztetésre, ahol jelen voltak a frakcióvezetők és a frakcióval nem rendelkező képviselők, Bodó Miklós képviselő, Szilvágyi László képviselő, Móricz Eszter képviselő, Victorné dr. Kovács Judit frakcióvezető, Bencsics Lászlóné a FIDESZ frakció megbízásából, illetve Legárd Krisztián a RÁTE-DK Liberálisok frakció részéről. Az egyeztetésen kiosztásra került az iratanyag, és az iratanyagban eszközölt módosításokat a résztvevőkkel ismertették. A megjelentek részéről az egyeztetésen kérdés nem hangzott el. Másnap a költségvetési egyeztetésen a résztvevők megkapták a testületi ülés előterjesztését a meghívóval együtt és főosztályvezetővel várták a kérdéseket, de sem a Közgazdasági Főosztályon, sem a Polgármesteri Titkárságon a képviselők a feltenni kívánt kérdéseikkel nem jelentek meg. Móricz Eszter képviselő írásban jelezte, hogy nem tud részt venni az egyeztetésen. Kérése az volt Móricz Eszter képviselő felé, amennyiben javaslata lenne a költségvetési rendelettel kapcsolatban, e-mailben küldje meg, de ilyen a mai napig nem történt. A SZÉRA Alapítványtól a mai nappal érkezett egy levél, amely szerint, a SZÉRA a támogatott lakásokat szeretné megkapni.

**Tóth Imre** alpolgármester: A szakmai magyarázatok elhangzásakor a FIDESZ frakció tagjai közül többen nem tanúsítottak kellő érdeklődést a téma iránt. A kerület nem fogja elfelejteni, ha elutasítják a költségvetést.

**Victorné dr. Kovács Judit** alpolgármester: A SZÉRA minden évben elküldi a támogatottak listáját, amelyre az Önkormányzat a tavalyi évben 3 lakást biztosított. A kiléptető lakások egy és fél éves benntartózkodás után jönnek, a megküldött támogatási lista azonban 2 és fél év után érkezik. A költségvetés megtárgyalásakor a polgármester nem várhatja el tőle, hogy a társasházak helyzetéről – amelyet a polgármesternek jobban kellene ismernie – és az azzal kapcsolatos előterjesztésekről adjon tájékoztatást a nem költségvetést tárgyaló testületi ülésre vonatkozóan.

**Lehoczki Ádám** képviselő: Amikor a főosztályvezető az ő módosító javaslatáról beszélt, szemkontaktusban voltak egymással.

**Németh Angéla** polgármester. Megkéri a képviselőket, hogy a személyes problémáikat szünetben tárgyalják meg egymással.

**Gyurkovics Miklós** képviselő: Kérdése az alpolgármesterhez, hogy hova kellett volna néznie a főosztályvezető hozzászólása idején.

**Dr. Filipisz Andrea** aljegyző: A szavazás menetéről kíván tájékoztatást adni. A módosító indítványokkal kapcsolatban minden szavazás előtt jelezni fogja, hogy hol készült korábban már törvényességi ellenőrzés. A PTB ülés megkezdése előtt 10 perccel érkezett módosító indítványok között is vannak olyanok, amelyekhez törvényességi észrevételt szükséges tenni, amiket szóban fog ismertetni.

**Németh Angéla** polgármester: A rendelet megszavazása előtt történik szavazás arról, hogy a rendeletalkotásról névszerinti szavazás történjen-e. Ismerteti a Báder György képviselő által benyújtott 2/2-68/s/2019. iktatószámú módosító javaslatot, melyet támogat. Szünetet rendel el a javaslattal kapcsolatos kérdések tisztázására.

- Szünet -

**Németh Angéla** polgármester: Báder György képviselő visszavonta a 2/2-68/s/2019. iktatószámú módosító javaslatát. Victorné dr. Kovács Judit alpolgármester által benyújtott módosító javaslatok következnek. Ismerteti a 2/2-68/r/2019. iktatószámú 1. számú módosító javaslatot, melyről a törvényességi észrevétel elhangzása után szavazást kér.

**Dr. Filipisz Andrea** aljegyző: 2019. március 11-én a jegyző törvényességi észrevételt tett, erre vonatkozóan, mely alapján nem változott a tartalma.

## **163/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2-68/r/2019. iktatószámom benyújtott javaslat alapján – úgy dönt, hogy **az általános tartalék terhére 18.000.000.- Ft-ot biztosít dologi és személyi bérjellegű kiadásokra, új előirányzatok létrehozásával 4 fő parkőr alkalmazására és 3 darab, a parkőrszolgálat céljait segítő „konténerbázis” kialakítására a Fő téren, a Kontyfa és a Hartyán parkokban.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: A jegyző írásban 2019. március 11-én törvényességi észrevételt tett!**

**Németh Angéla** polgármester: A 2/2-68/r/2019. iktatószámú 2. számú módosító javaslattal kapcsolatban megadja a szót Hőrich Szilvia főosztályvezetőnek.

**Hőrich Szilvia** főosztályvezető: Az általános tartalék jelenleg 31 millió forint körüli, amelyből 30 millió forintot ilyen feladatra nem tudnak biztosítani. Az általános tartalék nem kerülhet 10 millió forint alá.

**Victorné dr. Kovács Judit** alpolgármester: Módosító javaslatot nyújtott be korábban, mely az általános tartalék keretét töltené fel, azonban a szavazás időben visszafelé történik.

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/r/2019. iktatószámú 2. számú módosító javaslatot, melyről szavazást kér.

## **164/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/r/2019. iktatószámom benyújtott javaslat alapján – úgy dönt, hogy **az általános tartalék terhére 30.000.000.- Ft-ot biztosít a Városgazdálkodási Főosztály részére új előirányzatok létrehozásával, a Hartyán és a Kőrakás parkokban, a Szentmihályi út sávjában található 8 darab használaton kívüli homokozó felszámolására, a környezet rendezésére, helyükön parkosított felületek kialakítására, játszóeszközök telepítésével, valamint a környező beton padok ülőfelületeinek rekonstrukciójára.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

(Szavazati arány: 12 igen szavazat, 9 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**  
**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**  
**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/r/2019 iktatószámú 3. számú módosító javaslatot, melyről szavazást kér, bár véleménye szerint erről nem lenne szükséges a szavazás.

#### **165/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/r/2019. iktatószámon benyújtott javaslat alapján – úgy dönt, hogy a **XV. kerületi Önkormányzat 2019. évi költségvetésének 2. § (3) bekezdésében szereplő általános tartalékkeretet 48.000.000,- Ft-tal csökkenti.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 9 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/p/2019 iktatószámú 1. számú módosító javaslatot. Jelzi, hogy nincs kerületi kiemelt rendezvények naptár. Törvényességi észrevételre megadja a szót az aljegyzőnek.

**Dr. Filipisz Andrea** aljegyző: Ezt az előterjesztést 2019. március 11-én Bitvai Nándor képviselő nyújtotta be hasonló tartalommal. A tartalom miatt jelzi, hogy március 11-én törvényességi jelzés történt.

**Victorné dr. Kovács Judit** alpolgármester: Akkor volt rendezvénynapár, jelenleg nincs, ezt nem érti. Léteznek tervezett kiemelt rendezvények, amelyeket a polgármester végre kíván hajtani a Képviselő-testület beleegyezése nélkül a betervezett költségekkel. A visszavonás a költségekre vonatkozik, nem a mellékletre.

**Németh Angéla** polgármester: Nem volt soha rendezvénynapár, mivel a Képviselő-testület egyetlen alkalommal sem szavazta meg. Szavazást kér.

### 166/2019. (IV.2.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **nem fogadta el**, azt a – 2/68/p/2019. iktatószámom benyújtott – javaslatot, hogy a **kiemelt kerületi rendezvények 2019. évi naptára vonatkozásában** a tervezett rendezvényekhez kapcsolódó vonatkozó **költségvetési sorokat 35.000.000.- Ft-tal arányosan csökkentse, a Szent István napi rendezvényekre szánt 4.000.000 Ft kivételével.**

(Szavazati arány: 4 igen szavazat, 9 ellenszavazat, 8 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: A jegyző írásban 2019. március 11-én törvényességi észrevételt tett!*

**Németh Angéla** polgármester: A 2/2-68/p/2019. iktatószámú 2. számú módosító javaslatról nem történik szavazás, mivel 2/2-68/p/2019. iktatószámú 1. számú módosító javaslatról nem született döntés. A 2/2-68/o/2019. iktatószámú 1. számú módosító javaslatról soronként kér szavazást. Ismerteti az 1. számú módosító javaslat 1. sorát, melyről szavazást kér. A javaslatot támogatja.

### 167/2019. (IV.2.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/o/2019. iktatószámom benyújtott javaslat alapján – úgy dönt, hogy a 2019. évi költségvetésről szóló rendelettervezet **„Protokoll költségek, havi Polgármesteri Kabinet részére történő vásárlásra” költségoszt 1.000.000,- forinttal csökkenti.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/o/2019. iktatószámú 1. számú módosító javaslat 2. sorát, melyről szavazást kér. A javaslatot támogatja.

### 168/2019. (IV.2.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/o/2019. iktatószámom benyújtott javaslat alapján – úgy dönt, hogy a 2019. évi költségvetésről szóló rendelettervezet **„Polgármester protokoll rendezvényekre, vendéglátásra szolgáló” költségoszt 4.500.000,- forinttal csökkenti.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

*(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)*

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/o/2019. iktatószámú 1. számú módosító javaslat 3. sorát, melyről szavazást kér. A javaslatot nem támogatja.

#### **169/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/o/2019. iktatószámon benyújtott javaslat alapján – úgy dönt, hogy a 2019. évi költségvetésről szóló rendelettervezet „**Korad Consulting szakmai tevékenységet segítő szolgáltatás**” költségort 6.614.000,- forinttal csökkenti.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

*(Szavazati arány: 12 igen szavazat, 8 ellenszavazat, 1 tartózkodás)*

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/o/2019. iktatószámú 1. számú módosító javaslat 4. sorát, melyről szavazást kér. A javaslatot támogatja.

#### **170/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/o/2019. iktatószámon benyújtott javaslat alapján – úgy dönt, hogy a 2019. évi költségvetésről szóló rendelettervezet „**Herczku Éva szakmai tevékenységet segítő szolgáltatás**” költségort 4.500.000,- forinttal csökkenti.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

*(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)*

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/o/2019. iktatószámú 1. számú módosító javaslat 5. sorát, melyről szavazást kér. A javaslatot nem támogatja.

### **171/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/o/2019. iktatószámom benyújtott javaslat alapján – úgy dönt, hogy a 2019. évi költségvetésről szóló rendelettervezet **„Light House Bt. és On-shore Kft. egyéb szolgáltatás” költségoszt 16.459.200,- forinttal csökkenti.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

(Szavazati arány: 12 igen szavazat, 8 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/o/2019. iktatószámú 1. számú módosító javaslat 6. sorát, melyről szavazást kér. A javaslatot nem támogatja.

### **172/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/o/2019. iktatószámom benyújtott javaslat alapján – úgy dönt, hogy a 2019. évi költségvetésről szóló rendelettervezet **„Vajda József Attila és Biczó Henriett reklám, propaganda feladatok ellátása” költségoszt 17.820.000,- forinttal csökkenti.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

(Szavazati arány: 12 igen szavazat, 8 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/o/2019. iktatószámú 1. számú módosító javaslat 7. sorát, melyről szavazást kér. A javaslatot nem támogatja.

### **173/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/o/2019. iktatószámom benyújtott javaslat alapján – úgy dönt, hogy a 2019. évi költségvetésről szóló rendelettervezet **„Polgármesteri Hivatal jutalomkerete” költségoszt 20.000.000,- forinttal csökkenti.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 9 ellenszavazat, 1 tartózkodás)



**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**  
**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**  
**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/o/2019. iktatószámú 1. számú módosító javaslat 8. sorát, melyről szavazást kér. A javaslatot nem támogatja.

#### **174/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/o/2019. iktatószámon benyújtott javaslat alapján – **úgy dönt**, hogy a 2019. évi költségvetésről szóló rendeletervezet „**Polgármesteri Hivatal céljutalom**” költségort **5.000.000,- forinttal csökkenti**.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 9 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/o/2019. iktatószámú 1. számú módosító javaslat 9. sorát, melyről szavazást kér. A javaslatot nem támogatja.

#### **175/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **nem fogadta el** azt a – 2/68/o/2019. iktatószámon benyújtott – javaslatot, hogy a 2019. évi költségvetésről szóló rendeletervezet „**Köztisztviselők napja**” költségort **1.000.000,- forinttal csökkentse**.

(Szavazati arány: 9 igen szavazat, 11 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/o/2019. iktatószámú 1. számú módosító javaslat 10. sorát, melyről szavazást kér. A javaslatot nem támogatja.

#### **176/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **nem fogadta el** azt a – 2/68/o/2019. iktatószámon benyújtott – javaslatot, hogy a 2019. évi költségvetésről szóló **rendelettervezet** „**Fordítás, tolmácsolás**” költségort **1.000.000,- forinttal csökkentse**.

(Szavazati arány: 10 igen szavazat, 9 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*  
*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*  
*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/o/2019. iktatószámú 1. számú módosító javaslat 11. sorát, melyről szavazást kér. A javaslatot nem támogatja.

#### **177/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/o/2019. iktatószámon benyújtott javaslat alapján – úgy dönt, hogy a 2019. évi költségvetésről szóló rendelettervezet „**Honlap fejlesztés**” költségort **8.000.000,- forinttal csökkenti.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

*(Szavazati arány: 12 igen szavazat, 8 ellenszavazat, 1 tartózkodás)*

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/o/2019. iktatószámú 1. számú módosító javaslat 12. sorát, melyről szavazást kér. A javaslatot nem tudja értelmezni.

**Victorné dr. Kovács Judit** alpolgármester: A Polgármesteri Kabinet és a rendezvényekhez kapcsolódó költségekről szól a sor.

**Németh Angéla** polgármester: A javaslatot nem támogatja.

#### **178/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/o/2019. iktatószámon benyújtott javaslat alapján – úgy dönt, hogy a 2019. évi költségvetésről szóló rendelettervezet „**Egyéb szakmai kiadások**” költségort **2.000.000,- forinttal csökkenti.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

*(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 10 ellenszavazat, 0 tartózkodás)*

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/o/2019. iktatószámú 1. számú módosító javaslat 13. sorát, melyről szavazást kér. A javaslatot támogatja.

### 179/2019. (IV.2.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/o/2019. iktatószámom benyújtott javaslat alapján – úgy dönt, hogy a 2019. évi költségvetésről szóló rendelettervezet **„Külföldi kiküldetések napidíjai képviselők számára” költségoszt 1.000.000,- forinttal csökkenti.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68o/2019 iktatószámú 1. számú módosító javaslat 14. sorát, melyről szavazást kér. A javaslatot támogatja.

### 180/2019. (IV.2.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/o/2019. iktatószámom benyújtott javaslat alapján – úgy dönt, hogy a 2019. évi költségvetésről szóló rendelettervezet **„Reprezentációs költségek (rendezvénynek nem minősülő reprezentációs kiadások” költségoszt 2.000.000,- forinttal csökkenti.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/o/2019. iktatószámú 1. számú módosító javaslat 15. sorát, melyről szavazást kér. A javaslatot nem tudja értelmezni, mivel a Hivatalnak nincs rendezvénynaplója.

**Victorné dr. Kovács Judit** alpolgármester: A polgármester nem szavaztat a rendezvénynaplórról, azonban a rendezvényekre tételesen kért a szervezetektől ajánlatot és költségbecslést.

**Bodó Miklós** képviselő: Felolvassa az 1. számú módosító javaslat 15. sorát. Nincs rendezvénynapló, így nem lehet szavazni annak költségeiről.

**Németh Angéla** polgármester: A javaslatot nem támogatja. Szavazást kér.

### **181/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/o/2019. iktatószámom benyújtott javaslat alapján – úgy dönt, hogy a 2019. évi költségvetésről szóló **rendelettervezet „Kiemelt kerületi rendezvénynaptár alapján reprezentációs költség” költségort 3.000.000,- forinttal csökkenti.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

(Szavazati arány: 17 igen szavazat, 2 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -  
Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/o/2019. iktatószámú 1. számú módosító javaslatát, melyről szavazást kér.

### **182/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/o/2019. iktatószámom benyújtott javaslat alapján – úgy dönt, hogy a 2019. évi költségvetésről szóló rendelet tervezet **Önkormányzati és Polgármesteri Hivatal kiadásokra vonatkozó sorait** – a képviselő-testület **167-181/2019. (IV.2.) ök. sz. határozataiban** foglaltak figyelembe vételével – **91.893.200,- forinttal csökkenti.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 9 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -  
Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/o/2019. iktatószámú 2. számú módosító javaslatát, melyről szavazást kér.

### **183/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/o/2019. iktatószámom benyújtott javaslat alapján – úgy dönt, **hogy a költségvetés általános tartalék keretét megemeli 91.893.200,- forinttal.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 8 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**  
**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**  
**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** polgármester: A 2/2-68/n/2019. iktatószámú 1. számú módosító javaslatról soronként kér szavazást. Ismerteti az 1. számú módosító javaslat 1. sorát, melyről szavazást kér. A javaslatot nem támogatja.

#### **184/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **nem fogadta el** azt a – 2/68/n/2019. iktatószámon benyújtott – javaslatot hogy a 2019. évi költségvetésről szóló rendelettervezet 5. számú mellékletében feltüntetett – Önkormányzati kiadásokra vonatkozó – „**Civil szervezetek pályázati kerete**” költségort **2.000.000,- forinttal csökkentse.**

(Szavazati arány: 3 igen szavazat, 11 ellenszavazat, 7 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/n/2019. iktatószámú 1. számú módosító javaslat 2. sorát, melyről szavazást kér. A javaslatot nem támogatja.

#### **185/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **nem fogadta el** azt a – 2/68/n/2019. iktatószámon benyújtott – javaslatot hogy a 2019. évi költségvetésről szóló rendelettervezet 5. számú mellékletében feltüntetett – Önkormányzati kiadásokra vonatkozó – „**Önkormányzati Intézmények által szervezett rendezvények kerete**” költségort **4.000.000,- forinttal csökkentse.**

(Szavazati arány: 3 igen szavazat, 10 ellenszavazat, 8 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/n/2019. iktatószámú 1. számú módosító javaslat 3. sorát, melyről szavazást kér. A javaslatot támogatja.

#### **186/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/n/2019. iktatószámon benyújtott javaslat alapján – úgy dönt, hogy a 2019. évi költségvetésről szóló rendelettervezet 5. számú mellékletében feltüntetett – Önkormányzati kiadásokra vonatkozó – „**Testvérvárosi polgármesterek találkozója**” költségort **3.000.000,- forinttal csökkenti.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

(Szavazati arány: 18 igen szavazat, 2 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/n/2019. iktatószámú 1. számú módosító javaslat 4. sorát, melyről szavazást kér. A javaslatot támogatja.

### **187/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/n/2019. iktatószámon benyújtott javaslat alapján – úgy dönt, hogy a 2019. évi költségvetésről szóló rendelettervezet 5. számú mellékletében feltüntetett – Önkormányzati kiadásokra vonatkozó – **„Környezetvédelmi Alap” költségort 500.000,- forinttal csökkenti.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

(Szavazati arány: 17 igen szavazat, 2 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/n/2019. iktatószámú 1. számú módosító javaslat 5. sorát, melyről szavazást kér. A javaslatot támogatja.

### **188/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **nem fogadta el** azt a – 2/68n/2019. iktatószámon benyújtott – javaslatot hogy a 2019. évi költségvetésről szóló rendelettervezet 5. számú mellékletében feltüntetett – Önkormányzati kiadásokra vonatkozó – **„Sportversenyek szervezése a lakosság részére” költségort 6.200.000,- forinttal csökkentse.**

(Szavazati arány: 6 igen szavazat, 12 ellenszavazat, 3 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/n/2019. iktatószámú 1. számú módosító javaslatát, melyről szavazást kér.

### **189/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/n/2019. iktatószámmon benyújtott javaslat alapján – úgy dönt, hogy a 2019. évi költségvetésről szóló rendelettervezet 5. számú mellékletének **Önkormányzati kiadásokra vonatkozó sorait** – a képviselő-testület **184-188/2019. (IV.2.)** ök. sz. határozataiban foglaltak figyelembe vételével – **3.500.000,- forinttal csökkenti.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 8 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/n/2019. iktatószámú 2. számú módosító javaslatát, melyről szavazást kér.

### **190/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/n/2019. iktatószámmon benyújtott javaslat alapján – úgy dönt, **hogy a költségvetés általános tartalék keretét 3.500.000.- forinttal megemeli.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 8 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/m/2019. iktatószámú 1. számú módosító javaslatát, melyről a törvényességi észrevétel elhangzása után szavazást kér.

**Dr. Filipisz Andrea** aljegyző: 2019. március 11-én a jegyző törvényességi észrevételt tett erre a módosító javaslathoz.

**Victorné dr. Kovács Judit** alpolgármester: Az előterjesztésben és annak határozati javaslataiban teljes mértékben változások történtek. Kéri, hogy a jegyző a törvényességi észrevételeit aktuálisan tegye meg. Amennyiben előző nap estig tudott betegen dolgozni, úgy a mai napon is be tudott volna jönni az Önkormányzatba a törvényességi észrevételeket megtenni.

**Németh Angéla** polgármester: Rendre inti az alpolgármestert.

**Dr. Filipisz Andrea** aljegyző: A jegyző nincs jelen. Kéri a jelenlévőket, hogy tiszteljék egymást. A jegyző beteg, az ellene irányuló támadás akkor lenne korrekt, ha jelen lenne.

### **191/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/m/2019. iktatószámmon benyújtott javaslat alapján – felkéri a polgármestert, vizsgálta meg a **Máltai Szeretetszolgálat szakembereinek segítségét kérve, a Lyukóvölgyben kialakított multifunkciós közösségi ház példáját alapul véve a XV. kerületben egy roma nemzetiségi kulturális és közösségi ház kialakításának és fenntartásának lehetőségeit, figyelembe véve az elérhető állami finanszírozási lehetőségeket és pályázati forrásokat.** A vizsgálat és a megbeszélések eredményéről számoljon be a Képviselő-testületnek.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

2019. május 31. (beszámoló előterjesztésére)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

(Szavazati arány: 18 igen szavazat, 3 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálýsértésre vonatkozó jelzése: A jegyző írásban törvényességi észrevételt tett!**

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/m/2019. iktatószámú 2. számú módosító javaslatát, melyről szavazást kér. A javaslatot nem támogatja.

### **192/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/m/2019. iktatószámmon benyújtott javaslat alapján – úgy dönt, hogy nem vonja vissza 146/2019. (III. 12. ) önk. számú határozatát, mely a Polgármesteri Kabinet „Állományba nem tartozók megbízási díja sorról **a roma és felzárkóztatásért felelős munkatárs éves megbízási díjának tervezett összegét 3.840.000.- Ft + 673.920.- Ft szoc. hozzájárulási adó, összesen 4.513.920.- Ft összeget áthelyezi és a költségvetés általános tartalékába helyezi.** Ezen döntéssel a 2/2-68/2019. iktatószámú előterjesztésben szereplő 2. számú határozati javaslat módosul.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 8 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálýsértésre vonatkozó jelzése: A jegyző írásban törvényességi észrevételt tett!**



**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/m/2019. iktatószámú 3. számú módosító javaslatát, melyről szavazást kér.

### **193/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/m/2019. iktatószámon benyújtott javaslat alapján – úgy dönt, hogy **nem vonja vissza** 147/2019. (III.12.) önk. számú határozatát, mely a költségvetés általános tartalék keretének terhére **6.000.000.- Ft összegben felújítási keretet biztosít a Cigány Nemzetiségi Önkormányzat számára** egy megfelelő nagyságú irodahelyiség kialakítására önkormányzati tulajdonú ingatlanban, a kiválasztott helyiség kedvezményes bérbeadásával.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 9 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: A jegyző írásban törvényességi észrevételt tett!**

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/II/2019. iktatószámú 1. számú módosító javaslatát, melyről a törvényességi észrevétel elhangzása után szavazást kér. A javaslatot nem támogatja.

**Dr. Filipisz Andrea** aljegyző: A határozati javaslat bizonyos részeire törvényességi észrevételt tett a jegyző, azonban van új elem az anyagban. Az 1. számú határozati javaslat visszavonja az ESZB március 27-én hozott határozatát. Többször előfordult már, hogy a Képviselő-testület magához vonta az átruházott hatáskört, ami azt jelenti, hogy arról kellene először szavazni, majd a Képviselő-testület döntésének függvényében a módosító javaslatról. Fenntartja a jegyző 2019. március 11-én tett törvényességi észrevételeit az anyag többi részére vonatkozóan.

### **194/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/II/2019. iktatószámon benyújtott javaslat alapján – **visszavonja az Egészségügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Bizottság 2019. március 27-én a Páskom park 21. fsz. 1. vonatkozásában hozott, a Képviselő-testület 152/2019. (III.12.) ök. számú határozatával ellentétes döntését.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 9 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: Az aljegyző szóban törvényességi észrevételt tett!**

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/II/2019. iktatószámú 2. számú módosító javaslatát, melyről szavazást kér. A javaslatot nem támogatja.

### **195/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/II/2019. iktatószámon benyújtott javaslat alapján – felkéri a polgármestert, hogy **a Kormányhivatalnál kezdeményezzen törvényességi felülvizsgálatot** azzal kapcsolatban, hogy **az Egészségügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Bizottság 2019. március 27-én a Páskom park 21. fsz. 1. vonatkozásában hogyan vehetett napirendre és tárgyalhatott a Képviselő-testület 152/2019. (III.12.) ök. számú határozatával ellentétes előterjesztést** és annak vonatkozásában hogyan hozhatott határozatot, mely korábbi döntéssel annak visszavonása nélkül ellentétes.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

2019. április 30. (törvényességi felülvizsgálat kezdeményezésére)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

(Szavazati arány: 12 igen szavazat, 8 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: A jegyző írásban törvényességi észrevételt tett!**

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/II/2019. iktatószámú 3. számú módosító javaslatát, melyről szavazást kér. A javaslatot nem támogatja.

### **196/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/II/2019. iktatószámon benyújtott javaslat alapján – úgy dönt, hogy **nem vonja vissza 152/2019. (III.12.) önk. számú határozatát**, annak szerződéskötésre vonatkozó határidejét nem módosítja. Felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről a Szociális és Rehabilitációs Alapítványt értesítse.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

2019. április 30. (értesítésre)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 9 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: A jegyző írásban törvényességi észrevételt tett!**

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/k/2019. iktatószámú 1. számú módosító javaslatát, melyről a törvényességi észrevétel elhangzása után szavazást kér. A javaslatot nem támogatja.

**Dr. Filipisz Andrea** aljegyző: A jegyző 2019. március 11-én tette meg a törvényességi észrevételt.

#### **197/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/k/2019. iktatószámon benyújtott javaslat alapján – felkéri a polgármestert, hogy **a Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság bevonásával** a 2019. évi költségvetési rendelethez vonatkozó 2/2-68/2019. iktatószámú előterjesztés 3. számú melléklet **Ingyenes és Kedvezményesen bérbeadott ingatlanaira vonatkozó táblázatok tartalmának helytállóságát felülvizsgálja**; a vonatkozó jogszabályok, testületi és bizottsági döntések függvényében aktualizálja és jóváhagyásra terjeszti a költségvetési rendelet esetlegesen szükséges módosításával a Képviselő-testület elé.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

2019. április 30. (felülvizsgálat elvégzésére és aktualizálására)

2019. évi költségvetési rendelet I. sz. módosítása (Képviselő-testület elé terjesztésre)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 9 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: A jegyző írásban törvényességi észrevételt tett!**

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/k/2019. iktatószámú 2. számú módosító javaslatát, melyről szavazást kér. A javaslatot nem támogatja.

#### **198/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/k/2019. iktatószámon benyújtott javaslat alapján – felkéri a Polgármestert, hogy **a Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottság bevonásával** a 2019. évi költségvetési rendelethez vonatkozó 2/2-68/2019. iktatószámú előterjesztés 3. számú melléklet **Ingyenesen és Kedvezményesen bérbeadott ingatlanaira vonatkozó táblázatok tartalmát gazdasági és hasznossági szempontból, az aktuális piaci viszonyok alapján vizsgálja felül**, különös tekintettel a "nincs információ" meghatározást tartalmazó sorokra; majd jóváhagyásra terjeszti a költségvetési rendelet esetlegesen szükséges módosításával a Képviselő-testület elé.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

2019. április 30. (felülvizsgálat elvégzésére és aktualizálására)

2019. évi költségvetési rendelet I. sz. módosítása (Képviselő-testület elé terjesztésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 8 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: A jegyző írásban törvényességi észrevételt tett!*

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/k/2019. iktatószámú 3. számú módosító javaslatát, melyről szavazást kér.

### **199/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/k/2019. iktatószámon benyújtott javaslat alapján – úgy dönt, hogy a 2/2-68/2019. iktatószámú előterjesztés 4. számú határozati javaslatát a **197-198/2019. (IV.2.) ök. számú határozatban** megfogalmazott tartalomnak megfelelően módosítja, egyben visszavonja az „előterjesztés szerinti” **150/2019. (III.12.) és 151/2019. (III.12.) számú önkormányzati határozatát.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 8 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: A jegyző írásban törvényességi észrevételt tett!*

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/k/2019. iktatószámú 4. számú módosító javaslatát, melyről szavazást kér.

### **200/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/k/2019. iktatószámon benyújtott javaslat alapján – felkéri a polgármestert, hogy a **2019. március 12-én megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülésről készített, jóváhagyott és aláírt jegyzőkönyv meghozott határozatainak számozását és tartalmát javítsa ki és tegye közzé.** (A jegyzőkönyv szerint a hozott határozatok számozása 157-ig, míg a kivonat szerint 159-ig terjed. A jegyzőkönyvből hiányzik a 150/2019. (III. 12.) ök. határozat tartalma, határozati szövege és szavazási eredménye. (Ettől a határozati tartalomtól kezdve a határozati tartalmak elszámozódtak.)

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

2019. április 5. (közzétételre)

*(Jogszályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 7 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszályértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** polgármester: Bitvai Nándor módosító javaslatai következnek. A 2/2-68/j/2019. iktatószámú 1. számú módosító javaslatról soronként kér szavazást. Ismerteti az 1. számú módosító javaslat 1. sorát, melyről szavazást kér. A javaslatot nem támogatja.

#### **201/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **nem fogadta el** azt a – 2/68/j/2019. iktatószámon benyújtott – javaslatot, hogy a 2019. évi költségvetésről szóló rendelettervezet 3.1 számú mellékletében feltüntetett – Önkormányzati kiadásokra vonatkozó – „**ÖTHÉT Egyesület támogatása**” költségoszt **2.200.000,- forinttal csökkentse.**

(Szavazati arány: 3 igen szavazat, 15 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszályértésre vonatkozó jelzése: A jegyző írásban törvényességi észrevételt tett!*

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/j/2019. iktatószámú 1. számú módosító javaslatának 2. sorát, melyről szavazást kér. A javaslatot nem támogatja.

#### **202/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **nem fogadta el** azt a – 2/68j/2019. iktatószámon benyújtott – javaslatot, hogy a 2019. évi költségvetésről szóló rendelettervezet 3.1 számú mellékletében feltüntetett – Önkormányzati kiadásokra vonatkozó – „**Szilas Néptáncgyűttes támogatása**” költségoszt **2.000.000,- forinttal csökkentse.**

(Szavazati arány: 3 igen szavazat, 17 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszályértésre vonatkozó jelzése: A jegyző írásban törvényességi észrevételt tett!*

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/j/2019. iktatószámú 1. számú módosító javaslatának 3. sorát, melyről szavazást kér. A javaslatot támogatja.

### 203/2019. (IV.2.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/j/2019. iktatószámon benyújtott javaslat alapján – úgy dönt, hogy a 2019. évi költségvetésről szóló rendelettervezet 3.1 számú mellékletében feltüntetett – Önkormányzati kiadásokra vonatkozó – „**Önkormányzati lakásmegváltás**” költségort **5.000.000,- forinttal csökkenti.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

*(Szavazati arány: 19 igen szavazat, 2 ellenszavazat, 0 tartózkodás)*

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: A jegyző írásban törvényességi észrevételt tett!*

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/j/2019. iktatószámú 1. számú módosító javaslatának 4. sorát, melyről szavazást kér. A javaslatot nem támogatja.

### 204/2019. (IV.2.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **nem fogadta el** azt a – 2/68/j/2019. iktatószámon benyújtott – javaslatot, hogy a 2019. évi költségvetésről szóló rendelettervezet 3.1 számú mellékletében feltüntetett – Önkormányzati kiadásokra vonatkozó – „**XV. Kerületi Fűvószenekari Egyesület támogatása**” költségort **3.500.000,- forinttal csökkentse.**

*(Szavazati arány: 3 igen szavazat, 17 ellenszavazat, 1 tartózkodás)*

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: A jegyző írásban törvényességi észrevételt tett!*

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/j/2019 iktatószámú 1. számú módosító javaslatának 5. sorát, melyről szavazást kér. A javaslatot nem támogatja.

### 205/2019. (IV.2.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **nem fogadta el** azt a – 2/68j/2019. iktatószámon benyújtott – javaslatot, hogy a 2019. évi költségvetésről szóló rendelettervezet 3.1 számú mellékletében feltüntetett – Önkormányzati kiadásokra vonatkozó – „**Csomópont Tehetség gondozó Egyesület támogatása**” költségort **1.500.000,- forinttal csökkentse.**

*(Szavazati arány: 3 igen szavazat, 17 ellenszavazat, 1 tartózkodás)*

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: A jegyző írásban törvényességi észrevételt tett!*

Németh Angéla polgármester: Ismerteti a 2/2-68/j/2019. iktatószámú 1. számú módosító javaslatának 6. sorát, melyről szavazást kér. A javaslatot támogatja.

#### **206/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/j/2019. iktatószámon benyújtott javaslat alapján – úgy dönt, hogy a 2019. évi költségvetésről szóló rendelettervezet 3.1 számú mellékletében feltüntetett – Önkormányzati kiadásokra vonatkozó – „Örökség- és értékvédelmi pályázat” költségort **2.000.000,- forinttal megemeli.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

*(Szavazati arány: 18 igen szavazat, 2 ellenszavazat, 1 tartózkodás)*

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: A jegyző írásban törvényességi észrevételt tett!*

Németh Angéla polgármester: Ismerteti a 2/2-68/j/2019. iktatószámú 1. számú módosító javaslatát, melyről szavazást kér.

#### **207/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/j/2019. iktatószámon benyújtott javaslat alapján – úgy dönt, hogy a 2019. évi költségvetésről szóló rendelettervezet 3.1 számú mellékletének **Önkormányzati kiadásokra vonatkozó sorait** – a képviselő-testület **201-206/2019. (IV.2.)** ök. sz. határozataiban foglaltak figyelembe vételével – **5.000.000 forinttal csökkentve az önkormányzati lakásmegváltást, illetve 2.000.000 Ft-tal emelve az Örökség- és értékvédelmi pályázat keretét. Az Önkormányzat működési célú támogatásainak összege ezáltal 3.000.000 Ft-tal csökken.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

*(Szavazati arány: 18 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 2 tartózkodás)*

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: A jegyző írásban törvényességi észrevételt tett!*

Németh Angéla polgármester: Ismerteti a 2/2-68/j/2019. iktatószámú 2. számú módosító javaslatát, melyről szavazást kér.

### 208/2019. (IV.2.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/j/2019. iktatószámom benyújtott javaslat alapján – úgy dönt, hogy **a költségvetés általános tartalék keretét megemeli 3.000.000,- forinttal.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: A jegyző írásban törvényességi észrevételt tett!**

**Németh Angéla** polgármester: Agárdi János képviselő módosító javaslatai következnek. Ismerteti a 2/2-68/h/2019. iktatószámú 1. számú módosító javaslatot, melyről szavazást kér. A javaslatot nem támogatja.

### 209/2019. (IV.2.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **nem fogadta el**, azt a – 2/68/h/2019. iktatószámom benyújtott – javaslatot, **hogy a 831 /2017. (XII.19.) ök. számú határozatát, a 34/2019. (1.29.) ök. számú határozatát, a 35/2019. (1.29.) ök. számú határozatát és a 36/2019. (1.29.) ök. számú határozatát visszavonja.**

(Szavazati arány: 9 igen szavazat, 10 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/h/2019. iktatószámú 2. számú módosító javaslatot. Megadja a szót a főosztályvezetőnek.

**Hörich Szilvia** főosztályvezető: A határozati javaslat nem tartalmazza a 2019. évi önerő forrását. Jelenleg 320 millió forintot tartalmaz a költségvetési tervezet. A különbözethez forrásmegjelölés szükséges.

**Németh Angéla** polgármester: Forrásmegjelölés nélkül a javaslat nem kerül szavazásra. Ismerteti a 2/2-68/h/2019. iktatószámú 3. számú módosító javaslatot, melyről szavazást kér.



## **210/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/h/2019. iktatószámom benyújtott javaslat alapján – úgy dönt, hogy a „Szántó föld u. 3. Tornacsarnok kivitelezése”, „Szántó föld tornacsarnok műszaki ellenőr” és „Szántó föld u. tereprendezés” költségvetési sorokat nem tervezi be a költségvetésbe (törlésre kerülnek).

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 4 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** polgármester: A 2/2-68/h/2019. iktatószámú 4. számú módosító javaslat forrásmegjelölés nélkül nem kerül szavazásra. Ismerteti a 2/2-68/h/2019. iktatószámú 5. számú módosító javaslatot. Megadja a szót a főosztályvezetőnek.

**Hőrich Szilvia** főosztályvezető: Az „Egyéb dologi kiadások” sor a Hivatal és az Önkormányzat tekintetében nála van. Kéri a megjelölését azoknak a tételeknek, amelyek terhére csökkentésnek kell történnie. A „Polgármesteri Kabinet Egyéb működési célú támogatások ÁHT-n kívülre” sor törlésével az XV. Media támogatása is megszűnik, azaz nem fog tudni eleget tenni semmilyen működési feladatának. Kéri Agárdi János képviselőt, hogy a 10. számú melléklet alapján jelölje meg konkrétan, hogy milyen kiadások ne kerüljenek teljesítésre: a postaköltség, a takarítás, a biztonsági szolgálat, stb.

**Németh Angéla** polgármester: Megadja a szót ügyrendben.

**Dr. Pintér Gábor** képviselő: A JÜB ülésén is felmerült ugyanez a kérdés. A költségvetési rendeletben nincsenek részletezve a sorok, hanem csak az előterjesztés mellékletében szerepel az előirányzat tervezete, mely semmilyen jogi kötéserővel nem rendelkezik.

**Németh Angéla** polgármester: Az említett sorok külön szerepelnek a 10. számú mellékletben.

**Victorné dr. Kovács Judit** alpolgármester: A takarítás díja a Polgármesteri Kabinethez és nem a Polgármesteri Hivatalhoz van delegálva?

**Tóth Imre** alpolgármester: Nyugalomra inti a képviselőket és biztatja őket, hogy kérjenek szakmai segítséget. A végszavazásnál is kívánja, hogy a képviselők nyugodtan, igennel szavazzanak.

**Németh Angéla** polgármester: Szavazást kér a határozati javaslatról.

## 211/2019. (IV.2.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **nem fogadta el**, azt a – 2/68h/2019. iktatószámon benyújtott – javaslatot, hogy a „4.3. Polgármesteri Kabinet - egyéb dologi kiadás" sor kiadási összegét 100.000.000 forinttal csökkentse, a „4.2 melléklet, Jegyzői Iroda - egyéb dologi kiadások" sor kiadási összegét 50.000.000 forinttal csökkentse, „4.3 melléklet, Közgazdasági Főosztály - egyéb dologi kiadások" sor kiadási összegét 20.000.000 forinttal csökkentse, „4.3. Polgármesteri Kabinet Egyéb működési célú támogatások ÁHT-n kívülre" sort nem tervezi be a költségvetésbe (törlésre kerül).

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, 11 ellenszavazat, 3 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/h/2019. iktatószámú 6. számú módosító javaslatot. Ügyrendben megadja a szót.

**Szilvágyi László** képviselő: A kivitelező céggel, amelynél a végrehajtási és felszámolási folyamat már elindult és rendőrségi feljelentés történt velük szemben, lehet szerződést kötni?

**Agárdi János** képviselő: Nincs megjelölve a javaslatban a kivitelező cég. A beruházás szüneteltetése károkat okoz.

**Dr. Filipsz Andrea** aljegyző: A per nem dőlt még el. Az ügyvéd már közölte, hogy mekkora veszélyekkel jár, ha a kivitelezővel folyó per alatt a Hivatal hozzányúl az épülethez. Új közbeszerzési eljárást nem lehet kiírni, amíg ez nincs lerendezve. Van képviselő-testületi határozat, amely az orvosi rendelőnek az újonnan felépülő Grabarics házban történő megvalósításáról szól. A 448.891.198 forintos összeghez nincs forrás megjelölve.

**Victorné dr. Kovács Judit** alpolgármester: A 448.891.198 forintos összeg miből tevődik össze? Lehet tudni, hogy hány százalékos a befejezettség?

**Németh Angéla** polgármester: Szavazást kér az ismertetett határozati javaslatról, melyet nem támogat.

## 212/2019. (IV.2.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **nem fogadta el**, azt a – 2/68/h/2019. iktatószámon benyújtott – javaslatot, hogy új kiadási előirányzatként a „Deák utcai rendelő kivitelezése" **448.891.198 forint összeget tervezzen be a 2019. évi költségvetési rendeletbe.**

(Szavazati arány: 6 igen szavazat, 10 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**  
**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**  
**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/g/2019. iktatószámú módosító javaslatot, melyről szavazást kér. A javaslatot támogatja.

#### **213/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/g/2019. iktatószámon benyújtott javaslat alapján – úgy dönt, hogy a „Polgármester célkerete” sor kiadási összegét 5.000.000 forinttal csökkenti, és új kiadási előirányzatként a „7.m. Térfigyelő kamerák bővítése” 5.000.000 forint összeggel megemeli.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

*(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 2 ellenszavazat, 3 tartózkodás)*

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/f/2019. iktatószámú módosító javaslatot, melyről szavazást kér. A javaslatot támogatja.

#### **214/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/f/2019. iktatószámon benyújtott javaslat alapján – úgy dönt, hogy a „4.3. Humánpolitikai osztály 1.2. Külső személyi juttatások” sor kiadási összegét 6.000.000 forinttal csökkenti, „4.3. Humánpolitikai osztály 2. Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hzj adó” sor kiadási összegét 2.000.000 forinttal csökkenti és „7. melléklet Fa ültetések - Répszolg .” sor kiadási összegét 8.000.000 forint összeggel megemeli.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

*(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 5 tartózkodás)*

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a Lehoczki Ádám képviselő által benyújtott 2/2-68/e/2019. iktatószámú módosító javaslatot, melyről szavazást kér. A főosztályvezető elmondta, hogy ez fővárosi terület, a javaslatot nem támogatja.

### **215/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **nem fogadta el**, azt a – 2/68/e/2019. iktatószámom benyújtott – javaslatot, hogy a „4.2. Jegyzői iroda egyéb dologi kiadás” sor kiadási összegét 35.000.000 forintra csökkentse, és új kiadási előirányzatként **a Károlyi Sándor út Közvágóhíd út/Töltés út kereszteződés forgalomtechnikai illetve közösségi célú fejlesztésére 35.000.000 forint összeget tervezzen be** a 2019. évi költségvetési rendeletbe.

(Szavazati arány: 8 igen szavazat, 9 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -  
Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a dr. Pintér Gábor képviselő által benyújtott 2/2-68/d/2019. iktatószámú módosító javaslatot, melyről szavazást kér. A javaslatot támogatja.

### **216/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/d/2019. iktatószámom benyújtott javaslat alapján – úgy dönt, hogy a „7. m. Ingatlan vásárlás” sort **13.900.000 forint összegben nem tervezi be a költségvetésbe (törli), parkoló-építés előirányzatot megemeli 13.900.000 forint összeggel.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

(Szavazati arány: 17 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 3 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -  
Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a Csonka László képviselő által benyújtott 2/2-68/c/2019. iktatószámú módosító javaslatot, melyről szavazást kér. A javaslatot nem támogatja.

### **217/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **nem fogadta el**, azt a – 2/68/c/2019. iktatószámom benyújtott – javaslatot, hogy a „4.2. Közgazdasági Főosztály egyéb dologi kiadás” sor kiadási összegét 10.000.000 forintra csökkentse, „Palotás tér és környezetének további fejlesztése” sossal 10.000.000 forint összegben új kiadási előirányzatot tervezzen be a költségvetésbe.

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, 9 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a dr. Pintér Gábor képviselő által benyújtott 2/2-68/b/2019. iktatószámú módosító javaslatot. Megadja a szót a főosztályvezetőknek.

**Hórich Szilvia** főosztályvezető: A Polgármesteri Kabinet külső személyi juttatásaira 38 millió forint összeg áll rendelkezésre, melynek 30 millió forintos csökkentése a Polgármesteri Kabinet szakmai feladatellátását ellehetetleníti.

**Németh Angéla** polgármester: Ügyrendi hozzászólásokra ad szót.

**Victorné dr. Kovács Judit** alpolgármester: Azok a megbízási szerződések, amelyekről a korábbiakban szavazás történt, külső személyi juttatásnak számítanak?

**Németh Angéla** polgármester: Nem számítanak annak.

**Szilvágyi László** képviselő: Ugyanez lett volna a kérdése.

**Németh Angéla** polgármester: Szavazást kér az ismertetett módosító javaslatról, melyet nem támogat.

#### **218/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **nem fogadta el**, azt a – 2/68/b/2019. iktatószámon benyújtott – javaslatot, hogy a „4.3. **Polgármesteri Kabinet külső személyi juttatások**” sort **30.000.000 forint összeggel csökkentse, és az alábbi alapítványok, sportszervezetek és egyesületek támogatását növelje:**

- Grosics Alapítvány 2.000 .000 forint összeggel,
- MÁV Szimfónikus Alapítvány 1.000.000 forint összeggel,
- Szoc.Rehab. Alapítvány 2.000 .000 forint összeggel,
- Femina 1.000.000 forint összeggel,
- Edőcs István Ökölvívó Egyesület 1.000.000 forint összeggel,
- Palota Röplabda SC 1.000.000 forint összeggel,
- Pestújhelyi Sport Club 500.000 forint összeggel,
- BLF Kosárlabda Klub 1.000.000 forint összeggel,
- Dynamic Karate Sportegyesület 1.000.000 forint összeggel,
- Kinizsi TTK 1.000 .000 forint összeggel,
- Csomópont Egyesület 500.000 forint összeggel,
- Észak-Pesti Környezetvédelmi, Kulturális és Szabadidősport egyesület 1.000.000 forint összeggel,
- Pátria Közhasznú Egyesület 1.000.000 forint összeggel,
- Szilas Néptáncgyűttes Egyesület 2.000.000 forint összeggel

„REAC Sport Kft NBIII-as indulás támogatása" 4.000.000 forint összeggel új kiadási előirányzatot tervezzen be,

civil szervezetek pályázati keretét 10.000.000 forint összeggel növelje.

(Szavazati arány: 8 igen szavazat, 9 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** polgármester: Agárdi János képviselő kiegészítő határozati javaslatai következnek. Ismerteti a 2/2-68/i/2019. iktatószámú 1. számú kiegészítő határozati javaslatot, melyről szavazást kér. A javaslatot nem támogatja.

### **219/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/i/2019. iktatószámon benyújtott javaslat alapján – felkéri a polgármestert, hogy **az Önkormányzat és a Hőrich és Varga Ügyvédi Iroda között fennálló megbízási szerződést 3 hónapos felmondási idővel szüntesse meg.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 9 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/i/2019. iktatószámú 2. számú kiegészítő határozati javaslatot, melyről szavazást kér. A javaslatot nem támogatja. Ügyrendi hozzászólásokra ad szót.

**Bodó Miklós** képviselő: A határozott idejű szerződésnél ki kell fizetni az összes hátralévő bért.

**Victorné dr. Kovács Judit** alpolgármester: Már történt szavazás az egész éves teljes keret elvonásáról. Ez esetben nem érti, hogy miként lehetséges szavazni a 3 hónap kifizetéséről.

**Szilvágyi László** képviselő: Nem látja értelmét annak, hogy erről a javaslatról most szavazás történjen.

**Dr. Pintér Gábor** képviselő: Költségvetés nélkül az egész éves díj kifizetésére sem lesz lehetőség. Czuczú Tamás minden hónapban felveszi a megbízási díjat.

**Dr. Filipisz Andrea** aljegyző: A Képviselő-testület nem vette figyelembe a törvényességi és jogszabályi jelzéseket. Jelen esetben szerződési kötelelem áll fenn. Határozott idejű a szerződés, ezért az egész fennálló időt egy összegben ki kell fizetni. Amennyiben a Képviselő-testület nem szavaz meg erre keretet, vissza kell hozni az ügyet a testület elé azzal az indokkal, hogy a határozat nem végrehajtható, mert nincs pénzügyi teljesítési fedezet. A polgári kötelelem az Önkormányzatra is érvényes.

**Bodó Miklós** képviselő: Amennyiben nem fizeti ki az Önkormányzat, úgy Czuczu Tamás peres eljárásba kezd, melyet meg fog nyerni.

**Németh Angéla** polgármester: Szavazást kér az ismertetett kiegészítő javaslatról, melyet nem támogat.

### **220/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/i/2019. iktatószámom benyújtott javaslat alapján – felkéri a polgármestert, hogy az **Önkormányzat és Czuczu Tamás között fennálló megbízási szerződést 3 hónapos felmondási idővel szüntesse meg.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

*(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 9 ellenszavazat, 1 tartózkodás)*

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/i/2019. iktatószámú 3. számú kiegészítő határozati javaslatot, melyről szavazást kér. A javaslatot nem támogatja.

### **221/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/i/2019. iktatószámom benyújtott javaslat alapján – felkéri a polgármestert, hogy az **Önkormányzat és az On-shore Kft. között fennálló megbízási szerződést 3 hónapos felmondási idővel szüntesse meg.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

*(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 8 ellenszavazat, 2 tartózkodás)*

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

Németh Angéla polgármester: Ismerteti a 2/2-68/i/2019. iktatószámú 4. számú kiegészítő határozati javaslatot, melyről szavazást kér. A javaslatot nem támogatja.

#### **222/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/i/2019. iktatószámon benyújtott javaslat alapján – felkéri a polgármestert, hogy az **Önkormányzat és Light House Silver Bt. között fennálló megbízási szerződést 3 hónapos felmondási idővel szüntesse meg.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

*(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 8 ellenszavazat, 2 tartózkodás)*

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -*

Németh Angéla polgármester: Ismerteti a 2/2-68/i/2019. iktatószámú 5. számú kiegészítő határozati javaslatot, melyről szavazást kér. A javaslatot nem támogatja.

#### **223/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/i/2019. iktatószámon benyújtott javaslat alapján – felkéri a polgármestert, hogy az **Önkormányzat és Vajda József Attila között fennálló megbízási szerződést 3 hónapos felmondási idővel szüntesse meg.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

*(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 8 ellenszavazat, 2 tartózkodás)*

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -*

Németh Angéla polgármester: Ismerteti a 2/2-68/i/2019. iktatószámú 6. számú kiegészítő határozati javaslatot, melyről szavazást kér. A javaslatot nem támogatja.

#### **224/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/68/i/2019. iktatószámon benyújtott javaslat alapján – felkéri a polgármestert, hogy az **Önkormányzat és Biczó Henriett között fennálló megbízási szerződést 3 hónapos felmondási idővel szüntesse meg.**



**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 8 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/i/2019. iktatószámú 7. számú kiegészítő határozati javaslatot.

**Dr. Filipisz Andrea** aljegyző: Amennyiben a határozati javaslatot a Képviselő-testület elfogadja, úgy nem fogják tudni teljesíteni, mivel nincs érvényes szerződés Herczku Éva építésügyi referenssel.

**Victorné dr. Kovács Judit** alpolgármester: Betervezésre került Herczku Éva októberig történő megbízása. Vele nem történt szerződéskötés, azonban a tervezett összeg szerepelt a költségvetésben. A szerződés felmondása nem lehetséges, döntés született arról, hogy a költségvetésbe ez az összeg ne kerüljön bele.

**Agárdi János** képviselő: Visszavonja a kiegészítő javaslat 7. számú pontját.

**Dr. Filipisz Andrea** aljegyző: Herczku Éva maga nem írta alá az új szerződést, mert az abban szereplő feltételeket nem fogadta el. A Hivatal nem volt arra hajlandó, hogy havonta Herczku Éva kedve szerint dőljön el, hogy a szerződés meghosszabbításra kerül-e.

**Victorné dr. Kovács Judit** alpolgármester: A szerződést Gressó Tiborné kabinetvezető elindította aláírásra, azonban sem hozzá, sem a referenséhez nem került vissza.

**Németh Angéla** polgármester: A pénteki megbeszélésen ez hangzott el: „Megbeszéltük a referensemmel, hogy ezzel így nem kívánunk élni, úgyszintén rá szükségem”.

**Dr. Pintér Gábor** képviselő: Láttam, hogy ez a költség októberig be volt tervezve a költségvetési rendeletervezetbe.

**Németh Angéla** polgármester: Az eredeti határozati javaslatokról történik szavazás. Ismerteti a 2/2-68/2019. iktatószámú előterjesztés 1. számú határozati javaslatát, melyről szavazást kér. A javaslatot támogatja.

### 225/2019. (IV.2.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, **nem vonja vissza a 88/2019. (II.26.) ök. számú határozatát.**

(Szavazati arány: 10 igen szavazat, 9 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** polgármester: Szavazást kér a 2/2-48/g/2019. iktatószámon benyújtott módosító javaslatról.

### 226/2019. (IV.2.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete ismételt szavazással úgy dönt, hogy a **157/2019. (III.12.) ök. számú határozatát az alábbiak szerint nem módosítja:**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/2-48/g/2019. iktatószámon benyújtott módosító javaslat alapján – úgy dönt, hogy a **2018. évi szabad maradvány terhére a Liwa-malom belső terének eredeti funkcióját és a malomkereket visszaállító kiviteli tervének elkészítésére, valamint az elektromos hálózat kialakítására a meglévő elektromos kapcsolódási pontok figyelembe vételével a külső világítás kialakítására és térfigyelő kamerák telepítésére mindösszesen 5.000.000.- Ft-ot biztosít** a Városgazdálkodási Főosztály részére új előirányzatok létrehozásával. Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2019. évi költségvetésébe a többlet-előirányzat kerüljön beépítésre.

(Szavazati arány: 10 igen szavazat, 10 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Csonka László** képviselő: Megkéri a polgármestert, hogy a hangoskodókat intse fegyelemre, és ha kell, zárja ki őket a teremből.

**Victorné dr. Kovács Judit** alpolgármester: Úgy gondolja, hogy ha egy 10 millió forintra betervezett összeg a tartalékkeret terhére – ami azonnal végrehajtható –, 5 millió forintra kerül lecsökkentésre, majd az az 5 millió forint is áthelyezésre kerül a beszámoló utáni időpontra, akkor az, csökkentésnek és módosításnak számít, amit nem szabad támogatni.

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/2019. iktatószámú előterjesztés 8. számú határozati javaslatát, melyről szavazást kér. A javaslatot támogatja.

## 227/2019. (IV.2.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **kerületi gyermekétkeztetés biztosítása érdekében a KEM Kft által 2019. február 1-jétől megemelt eladási árból adódó kiadás növekedés pénzügyi fedezetét 22.642.244 Ft összegben biztosítja** az Önkormányzat 2019. évi költségvetésében, **tekintettel arra, hogy az étkezési térítési díj nem került módosításra.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 7 ellenszavazat, 3 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/2019. iktatószámú előterjesztés 9. számú határozati javaslatát, melyről szavazást kér. A javaslatot támogatja.

## 228/2019. (IV.2.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **az Eötvös utca Dugonics utca-Wysocki utca közötti szakaszának felújítására az elkészült felújítási tervek alapján, de legfeljebb bruttó 90.000.000 Ft forrást biztosít** az Önkormányzat 2019. évi költségvetésében, az Önkormányzat 2018. évi szabad maradványának terhére. Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2019. évi költségvetésébe a többlet-előirányzat kerüljön beépítésre.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

2019. évi költségvetési rendelet I. sz. módosítása (a pénzügyi fedezet biztosítására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

(Szavazati arány: 17 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 3 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/2019. iktatószámú előterjesztés 10. számú határozati javaslatát, melyről szavazást kér. A javaslatot támogatja.

### **229/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Kemény István utca Árokhát utca-Székely Elek utca közötti szakaszának felújítására az elkészült felújítási tervek alapján, de legfeljebb bruttó 100.000.000 Ft forrást biztosít** az Önkormányzat 2019. évi költségvetésében, az Önkormányzat 2018. évi szabad maradványának terhére. Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2019. évi költségvetésébe a többlet-előirányzat kerüljön beépítésre.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

2019. évi költségvetési rendelet I. sz. módosítása (a pénzügyi fedezet biztosítására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

*(Szavazati arány: 18 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 3 tartózkodás)*

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/2019. iktatószámú előterjesztés 11. számú határozati javaslatát, melyről szavazást kér. A javaslatot támogatja.

### **230/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2019. évi költségvetési rendeletben „**Közalkalmazotti bérfejlesztési koncepció**” elnevezéssel **100.000.000 Ft** (azaz Egyszázmillió forint) működési céltartalékot különít el, amelynek felhasználásáról kizárólagosan a képviselő-testület jogosult dönteni.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

2019. december 31. (az előterjesztés képviselő-testület részére történő benyújtására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

*(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)*

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/2-68/2019. iktatószámú előterjesztés 12. számú határozati javaslatát, melyről szavazást kér. A javaslatot támogatja.

### **231/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2019. évi költségvetési rendeletben „**Kerületi köztisztaságért**” elnevezéssel 50.000.000 Ft (azaz Ötvenmillió forint) **működési céltartalékot különít el, amelynek felhasználásáról a Városüzemeltetési, Intézmény-működtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottság jogosult dönteni.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

(Szavazati arány: 18 igen szavazat, 2 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** polgármester: Szavazást kér arról, hogy a költségvetési rendelet megalkotásáról név szerinti szavazás történjen.

### **232/2019. (IV.2.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotásáról névszerinti szavazással dönt.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. április 2. (döntésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, 2 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Dr. Filipisz Andrea** aljegyző: A rendelet 3.§ d) és f) pontja között kimaradt az e). A mondat kezdete: „ a költségvetési szervek és az...”, majd így folytatódik: „...Önkormányzat összesített kiadásait...”. Elnézést kér a hibáért.

**Németh Angéla** polgármester: Kéri a képviselők név szerinti szavazását a költségvetési rendelettervezetről.

### **Rendeletalkotási javaslat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **nem alkotja meg .../2019. (...) önkormányzati rendeletét a 2019. évi költségvetésről.**

(Szavazati arány: 10 igen szavazat, 7 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

*(Igennel szavazott: Németh Angéla, Bihal Dávid, Bodó Miklós, Király Csaba, Legárd Krisztián, dr. Matlák Gábor, Szilvágyi László, Tóth Imre, Tóth Veronika, Vékás Sándor*

*Nemmel szavazott: Agárdi János, Báder György, Bencsics Lászlóné, Csonka László, Gyurkovics Miklós, Lehoczki Ádám, dr. Pintér Gábor*

*Tartózkodott: Bitvai Nándor, Merk Péter, Móricz Eszter, Viktorné dr. Kovács Judit)*

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** polgármester: Tájékoztat mindenkit, hogy következő hét kedden 17 órára költségvetés tárgyalás ügyében újabb rendkívüli képviselő-testületi ülést hív össze. Megköszöni a részvételt, az ülést bezárja.

**K.m.f.**

*Filip*  
**dr. Lamperth Mónika**  
jegyző  


*Németh Angéla*  
**Németh Angéla**  
polgármester  


*A A*